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Concello de Viveiro 

 
 

ACTA DA XUNTA DE GOBERNO 
 
ACTA DA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POLA XUNTA DE GOBERNO 
LOCAL O DIA SETE DE XULLO DE DOUS MIL QUINCE  
 
 
ASISTENTES: 
D/Dª MARIA LOUREIRO GARCIA 
D/Dª JESUS ANTONIO FERNANDEZ CAL 
D/Dª MARIA ISABEL RODRIGUEZ LOPEZ 
D/Dª JESUS FERNANDEZ FERNANDEZ 
D/Dª LARA FERNANDEZ FERNÁNDEZ-NORIEGA 
D/Dª EMILIO VILLARMEA MENDEZ  
 
 
AUSENCIAS: 
D/Dª MARIA ROSA ABELLEIRA FERNÁNDEZ  
 
 
SECRETARIA XERAL: 
Dª. MARÍA LUZ BALSA RÁBADE  
 
 
Na Casa do Excmo. Concello de VIVEIRO, sendo as 17:00 do dia 07 de xullo de 
2015, baixo a Presidencia da Sra. Alcaldesa, Dª. María Loureiro García, e coa 
asistenza dos Sres. Concelleiros relacionados anteriormente, asi como a da 
Secretaria Xeral, Dª. María Luz Balsa Rábade, ten lugar a sesión ordinaria da Xunta 
de Goberno Local, en primeira convocatoria. 
 
Á hora sinalada para este acto polo Sra. Alcaldesa, declárase aberto o mesmo. 
 
 
 

Asunto 

Acta de la sesión AYT/XGL/20/2015  
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1.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O DÍA 
ANTERIOR. 
 
15.07.07/ACT..- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ACTA DA SESIÓN 
CELEBRADA O DÍA 1 DE XULLO DE 2015. 
 
Non existindo ningunha obxección ó respecto procédese á aprobación da acta da 
sesión celebrada o día 01/07/2015. 
 
 
2.- DACIÓN DE CONTA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA DICTADAS POR 
AVOCACIÓN DE COMPETENCIAS. 
 
15.07.07/RES.- RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA. 
 
Por parte do Sra. Alcaldesa, Dª. María Loureiro García, dáse conta das Resolucións 
feitas pola Alcaldía mediante a avocación de competencias delegadas na Xunta de 
Goberno Local. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Darse por informada dos Decretos ditados pola Alcaldía por avocación de 
competencias, entendendo que en tódolos casos existía motivación suficiente da 
urxencia para a súa realización.  
 
 
3.- DACIÓN DE CONTA DE DECRETO DE DELEGACIÓN DE FUNCIÓNS. 
 
15.07.07/DEC.- DECRETO DE DELEGACIÓNS. 
 
Por parte do Sra. Alcaldesa, Dª. María Loureiro García, dáse conta do Decreto de 
Delegacións, que literalmente di: 
 
“María Loureiro García, Alcaldesa-Presidenta do Concello de Viveiro,  

 

En virtude do establecido no artigo 21.2 da Lei 7/1985, reguladora das Bases de Réxime Local, artigo 

53.2, 63 e 64 do Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o Regulamento de 

Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais, e 61.3 da Lei 5/1997, de 22 

de xullo, reguladora da Administración Local de Galicia. 
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RESOLVO 

 

Primeiro.- Delegar na Xunta de Goberno Local as seguintes atribucións: 

 

- Aprobación dos proxectos de obras e servizos, cando a Alcaldía sexa competente para a súa 

contratación ou concesión e esteñan previstos no Orzamento. 

 

- As competencias como ógano de contratación, respecto dos contratos de obras, de suministro 

e de servizos, de xestión de servizos públicos, os contratos administrativos especiais e os 

contratos privados cando o seu importe non supere o 10% dos recursos ordinarios do 

orzamento nin, en calquer caso, a cuantía dos seis millóns de euros, incluidos os de carácter 

plurianual cando a súa duración non sexa superior a catro anos, sempre que o importe 

acumulado de todas as súas anualidades non supere nin a porcentaxe indicada, referida ós 

recursos ordinarios do orzamento do primeiro exercizo, nin a cuantía sinalada. 

 

- Adxudicación de concesións sobre bens municipais e a adquisición de bens e dereitos suxeitos 

á lexislación patrimonial, cando o seu valor non supere o 10% dos recursos ordinarios do 

orzamento nin o importe de tres millóns de euros, así como a enaxenación do patrimonio, 

cando o seu valor non supere o 10% dos recursos ordinarios do orzamento nin o importe de 

tres millóns de euros, así como a enaxenación de patrimonio, cando o seu valor non supere a 

porcentaxe nin a cuantía indicadas. 

 

- Outorgamento de licenzas urbanísticas de competencia da Alcaldía. 

 

- Autorización de entronques á rede de subministro de abastecemento de auga e á rede de 

sumidoiros municipais. 

 

- Aprobación da oferta de emprego público de acordo co Orzamento e Plantilla aprobados 

polo Pleno, as bases das probas para a selección de persoal e para os concursos de provisión 

de postos de traballo. 

 

- As aprobacións dos instrumentos de planeamento de desenrolo do planeamento xeral non 

expresamente atribuidas ó Pleno, así como a dos instrumentos de xestión urbanística e dos 

proxectos de urbanización. 

 

- As competencias que correspondan á Alcaldía no tocante ás licenzas de taxi. 

 

- As competencias que correspondan á Alcaldía no tocante ás autorizacións para a tenencia de 

cans de raza perigosa. 

 

- As competencias que correspondan a esta Alcaldía no tocante a solicitude de subvencións. 
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- As competencias que correspondan a esta Alcaldía no tocante á concesión ou revocación ós 

usuarios do servizo de axuda no fogar. 

 

- Autorización, disposición e recoñecemento de gastos orzamentarios que requiran de 

fiscalización previa. A aprobación da xustificación dos pagos a xustificar. Non se entende 

incluída nesta delegación a constitución dos pagos a xustificar nin a constitución  e extinción 

dos anticipos de caixa fixa. Tampouco se engloba nesta delegación a aprobación de gastos 

non orzamentarios nin os recoñecementos extraxudiciais de crédito, que de acordo coa 

normativa xeral e bases de execución do orzamento municipal se atribúan excepcionalmente á 

Alcaldía. 

 

Segundo.- As atribucións delegadas poderán ser avocadas pola Alcaldía nos supostos previstos no 

artigo 14 da Lei 30/1992, de 26 de novembro, de Réxime Xurídico das Administracións Públicas e 

do Procedemento Administrativo Común, xustificando en todo caso a urxencia, e dando conta 

posteriormente á Xunta de Goberno Local, na primeira sesión que se celebre, das Resolucións 

que se dicten pola Alcaldía por avocación de competencias. 

 

Terceiro.- Dar conta da presente Resolución ó Pleno da Corporación, na primeira sesión que se 

celebre. 

 

Cuarto.- Remitir a presente Resolución ó Boletín Oficial da Provincia para a súa publicación. 

 

En Viveiro, a 3 de xullo de 2015. 

A ALCALDESA 

Asdo: María Loureiro García”  

 
 
4.- LICENZAS DE OBRAS MENORES. 
 
A.- URB/56/2015.- H27129501 C.P. EDIFICIO BEHER 
 
Vista a solicitude de licenza presentada Comunidade de Propietarios Edificio Beher, 
con NIF H27129501, e domicilio a efectos de notificacións na Avda Cervanes , 30, 
en Viveiro, para executar obras (picado, impermeabilización e colocación de 
sumidoiros) no patio de luces da edificación  sita na avda Cervantes, nº 30 no casco 
antigo de Viveiro, de referencia catastral 3456305PJ1335N. Na mesma data foron 
ingresados os tributos municipais por ICIO, taxa de licenza de obras e sellos 
municipais. 
 
Visto o informe técnico favorable emitido pola aparelladora da oficina de 
rehabilitación, co visto e prace do arquitecto municipal. 
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Visto que por parte da técnico xurídico do Departamento de Urbanismo se emitiu 
informe xurídico conforme o previsto no artigo 195 da LOUGA e 12 do DRUG. 
 
Visto que a técnico xurídico sinala no seu informe que, de conformidade co disposto 
no artigo 194.2, letra b)  da Lei 9/2002, do 30 de decembro, de ordenación 
urbanística e protección do medio rural de Galicia (en diante, LOUGA), na redacción 
dada polo numero 4 da Disposición final terceira da Lei 9/2013, de 19 de decembro, 
do emprendemento e da competitividade económica de Galicia, as actuacións 
proxectadas atópanse suxeitas a licenza por tratarse de edificios incluidos no 
catalogo inventario do PEPRI. O procedemento de outorgamento de licenzas 
urbanísticas é o regulado no artigo 195 da LOUGA. Constan no expediente os 
informes preceptivos técnico e xurídico . 
 
Respecto á Adecuación das actuacións á lexislación e planeamento urbanísticos 
aplicables. 
 
A ordenanza de aplicación ao solo urbano da zona antiga de Viveiro é a regulada no 
punto 1.3 do Anexo ao Decreto 102/2006, que remite, en canto a condicións de 
edificación e usos, ao documento do PEPRI da zona antiga aprobado 
definitivamente polo Pleno do Concello o 7 de agosto de 1997 (BOP de Lugo nº 233 
do 10 de outubro, así como as súas modificacións puntuais aprobadas 
definitivamente en datas do 31 de xullo de 2003 e do 9 de setembro de 2003. As 
actuacións propostas adecúanse á normativa urbanística e planeamento de 
aplicación, segundo se indica expresamente no informe técnico ao expediente. 
 
De conformidade co disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 30 de outubro, do 
Patrimonio Cultural de Galicia, os Concellos son competentes para autorizar as 
obras que desenvolvan os plans especiais de protección dos conxuntos históricos, 
tras a súa aprobación definitiva, debendo dar conta á Consellería de Cultura das 
licenzas concedidas nun prazo máximo de dez días. 
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Outorgar á Comunidade de Propietarios Edificio Beher licenza municipal 
para executar obras (picado, impermeabilización e colocación de sumidoiros) no 
patio de luces da edificación  sita na Avda. Cervantes, nº 30, no casco antigo de 
Viveiro, de referencia catastral 3456305PJ1335N. 
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Segundo.- Con independencia das condicións xerais ás que se atopan suxeitas 
tódalas licenzas urbanísticas,  a presente quedará  sometida ao cumprimento das 
CONDICIÓNS PARTICULARES  que de seguido se transcriben: 
 

- Os entullos que se xeneren deberán ser trasladados a vertedoiro autorizado. 
- Deberase solicitar autorización municipal para ocupación do dominio público, 

de ser necesaria. 
 
Terceiro.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou 
diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no 
exercicio das actuacións autorizadas. 
 
Cuarto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
 
O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
 
Quinto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 

Sexto.- Dar conta da concesión desta licenza, no prazo máximo de dez días, á 
Consellería de Cultura, en cumprimento do disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 
30 de outubro, do Patrimonio Cultural de Galicia. 
 
B.- URB/64/2015.- 33853373H ROUCO YAÑEZ, JOSE EUGENIO 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por D. José Eugenio Rouco Yánez, con DNI 
33.853.373-H, e domicilio en Xunqueira, 27- 4ºE, en Viveiro, para adicalo a 
perruquería de cabaleiros. O local atópase ubicado na rúa N. Pastor Díaz, nº 9, 
baixo, no casco antigo de Viveiro, de referencia catastral 3354523PJ1335S0002JP. 
Coa solicitude, o interesado achegou un documento técnico comprensivo de 
memoria de actividade e  acondicionamento de local para perruquería de cabaleiros 
asinado pola arquitecta, Dª. Patricia Figueira Fornos en data 17 de marzo de 2015, e 
consta certificación técnica de solidez e seguridade do inmoble asinado o 19 de 
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marzo de 2015 pola antedita arquitecta. Consta no expediente o xustificante de ter 
aboados os tributos municipais correspondentes á licenza de obras. 
 
Visto o informe técnico favorable emitido pola aparelladora da oficina de 
rehabilitación, co visto e prace do arquitecto municipal. 
 

Visto que por parte da técnico xurídico do Departamento de Urbanismo se emitiu 
informe xurídico conforme o previsto no artigo 195 da LOUGA e 12 do DRUG. 
 
Visto que a técnico xurídico sinala no seu informe que, consonte o disposto no artigo 
194.2 da LOUGA, na redacción dada pola disposición transitoria terceira da Lei 
19/2013, do 19 de decembro, do emprendemento e da competitividade económica 
de Galicia, estarán suxeitos a licenza municipal previa.... b) as intervencións en 
edificios declarados bens de interese cultural ou catalogados polas súas singulares 
características ou valores culturais, históricos, artísticos, arquitectónicos ou 
paisaxísticos. O inmoble sobre o que se pretende actuar atópase no catálogo do 
PEPRI do casco antigo de Viveiro, polo que as actuacións solicitadas han de 
tramitarse polo procedemento de licenza municipal. 
Segundo o disposto no artigo 196.2 da LOUGA, cando a obra teña por obxecto o 
desenvolvemento dunha actividade, consignarase expresamente esa circunstancia 
e, xunto coa comunicación previa ou solicitude de licenza de obra, no seu caso, 
poñeranse en coñecemento da administración municipal os datos identificativos e 
aportarase a documentación prevista no artigo 24 da Lei do emprendemento e da 
competitividade económica de Galicia. 
 
O artigo 24.2 da norma citada establece que, se para o desenvolvemente da 
actividade é precisa a realización dunha obra, a documentación indicada no 
parágrafo 1º dese artigo presentarase coa comunicación previa prevista na 
normativa urbanística ou coa solicitude de licenza de obra, se proceder. E logo de 
rematada a obra, presentarase comunicación previa para o inicio da actividade. 
A documentación acreditativa dos requisitos exixibles para o exercicio da actividade 
ou para o inicio da obra e instalación, á que se refire o parágrafo 1º do artigo 24 da 
Lei 9/9/2013, do emprendemento, é a seguinte: 
a) Memoria explicativa da actividade que se pretende realizar, coa manifestación 
expresa do cumprimento de todos os requisitos técnicos e administrativos.  
b) Xustificante de pagamento dos tributos municipais. 
c) Declaración de que se cumpren todos os requisitos para o exercicio da actividade 
e de que os locais e as instalacións reúnen as condicións de seguridade, 
salubridade e as demais previstas no planeamento urbanístico 
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d) Proxecto e documentación técnica que resulte exixible segundo a natureza da 
actividade ou instalación. 
e) A autorización ou declaración ambiental que proceda. 
f) As autorizacións e os informes sectoriais que sexan preceptivos, xunto coa 
manifestación expresa de que se conta con todos os necesarios para o inicio da 
obra, instalación ou actividade. 
g) Se for o caso, o certificado, acta ou informe de conformidade emitido polas 
entidades de certificación de conformidade municipal reguladas nesta lei. 
 
Revisada a documentación achegada polo interesado, considéranse suficientemente 
acreditados todos os apartados que resultan esixibles para a actividade proposta, e 
que son os referidos nas letras a), b) e c); respecto dos documentos enumerados 
nas letras d) a g), non é necesaria a súa achega dada a natureza da actividade 
proxectada. 
 
Respecto á Adecuación das actuacións á lexislación e planeamento urbanísticos 
aplicables 
 
A ordenanza de aplicación ao solo urbano da zona antiga de Viveiro é a regulada no 
punto 1.3 do Anexo ao Decreto 102/2006, que remite, en canto a condicións de 
edificación e usos, ao documento do PEPRI da zona antiga aprobado 
definitivamente polo Pleno do Concello o 7 de agosto de 1997 (BOP de Lugo nº 233 
do 10 de outubro, así como as suas modificacións puntuais aprobadas 
definitivamente en datas do 31 de xullo de 2003 e do 9 de setembro de 2003. 
O uso comercial proxectado é un uso admitido polo PEPRI do casco antigo, 
compatible co uso residencial. Segundo o informe técnico emitido ao expediente de 
licenza de obras as obras propostas cumpren coa normativa urbanística e técnica 
así como coa ordenanza de aplicación. 
 
De conformidade co disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 30 de outubro, do 
Patrimonio Cultural de Galicia, os Concellos son competentes para autorizar as 
obras que desenvolvan os plans especiais de protección dos conxuntos históricos, 
tras a súa aprobación definitiva, debendo dar conta á Consellería de Cultura das 
licenzas concedidas nun prazo máximo de dez días. 
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
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Primeiro.- Outorgar a D. José Eugenio Rouco Yáñez, licenza municipal para obras 
de acondicionamento de local sito na rúa N. Pastor Díaz, nº 9, baixo, no casco antigo 
de Viveiro, de referencia catastral 3354523PJ1335S0002JP, para adicalo a 
perruquería de cabaleiros. As obras executaranse segundo o documento técnico 
comprensivo de memoria de actividade e  acondicionamento de local para 
perruquería de cabaleiros asinado pola arquitecta, Dª. Patricia Figueira Fornos en 
data 17 de marzo de 2015. 
 
Segundo.- Con independencia das condicións xerais ás que se atopan suxeitas 
tódalas licenzas urbanísticas,  a presente quedará  sometida ao cumprimento das 
CONDICIÓNS PARTICULARES  que de seguido se transcriben: 
 

- Una vez rematadas as obras presentarase comunicación previa para o 
inicio da actividade. 

- De xenerarse entullos, deberán ser trasladados a vertedoiro autorizado. 
- Deberase solicitar autorización municipal para ocupación do dominio público, 

de ser necesaria. 
 
Terceiro.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou 
diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no 
exercicio das actuacións autorizadas. 
 
Cuarto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
 
O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
 
Quinto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 

Sexto.- Dar conta da concesión desta licenza, no prazo máximo de dez días, á 
Consellería de Cultura, en cumprimento do disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 
30 de outubro, do Patrimonio Cultural de Galicia. 
 
C.- URB/65/2015.- E27467455 AFRICA COPIAS C.B. 
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Vista a solicitude de licenza presentada pola Comunidade de bens Africa Copias, C. 
B., con NIF E27467455, e domicilio na Praza Fonte Nova, 7, en Viveiro, para 
acondicionamento de local sito na Praza Fontenova, nº 7 baixo, no casco antigo de 
Viveiro, de referencia catastral 3354803PJ1335S0001JO, para adicalo á actividade 
de papelería e copistería. 
Coa solicitude, a comunidade de bens interesada achegou proxecto técnico asinado 
polo arquitecto técnico, D. Juan María Oroza Soto, datado en marzo de 2015. 
Consta no expediente o xustificante de ter aboados os tributos municipais 
correspondentes á licenza de obras. 
 
Visto o informe técnico favorable emitido pola arquitecta técnica da oficina de 
rehabilitación, co visto e prace do arquitecto municipal. 
 
Visto que por parte da técnico xurídico do Departamento de Urbanismo se emitiu 
informe xurídico conforme o previsto no artigo 195 da LOUGA e 12 do DRUG. 
 
Visto que a técnico xurídico sinala no seu informe que, consonte o disposto no artigo 
194.2 da LOUGA, na redacción dada pola disposición transitoria terceira da Lei 
19/2013, do 19 de decembro, do emprendemento e da competitividade económica 
de Galicia, estarán suxeitos a licenza municipal previa.... b) as intervencións en 
edificios declarados bens de interese cultural ou catalogados polas súas singulares 
características ou valores culturais, históricos, artísticos, arquitectónicos ou 
paisaxísticos. O inmoble sobre o que se pretende actuar atópase no catálogo do 
PEPRI do casco antigo de Viveiro, polo que as actuacións solicitadas han de 
tramitarse polo procedemento de licenza municipal. 
Segundo o disposto no artigo 196.2 da LOUGA, cando a obra teña por obxecto o 
desenvolvemento dunha actividade, consignarase expresamente esa circunstancia 
e, xunto coa comunicación previa ou solicitude de licenza de obra, no seu caso, 
poñeranse en coñecemento da administración municipal os datos identificativos e 
aportarase a documentación prevista no artigo 24 da Lei do emprendemento e da 
competitividade económica de Galicia 
 
O artigo 24.2 da norma citada establece que, se para o desenvolvemente da 
actividade é precisa a realización dunha obra, a documentación indicada no 
parágrafo 1º dese artigo presentarase coa comunicación previa prevista na 
normativa urbanística ou coa solicitude de licenza de obra, se proceder. E logo de 
rematada a obra, presentarase comunicación previa para o inicio da actividade. 
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A documentación acreditativa dos requisitos exixibles para o exercicio da actividade 
ou para o inicio da obra e instalación, á que se refire o parágrafo 1º do artigo 24 da 
Lei 9/9/2013, do emprendemento, é a seguinte: 
a) Memoria explicativa da actividade que se pretende realizar, coa manifestación 
expresa do cumprimento de todos os requisitos técnicos e administrativos.  
b) Xustificante de pagamento dos tributos municipais. 
c) Declaración de que se cumpren todos os requisitos para o exercicio da actividade 
e de que os locais e as instalacións reúnen as condicións de seguridade, 
salubridade e as demais previstas no planeamento urbanístico 
d) Proxecto e documentación técnica que resulte exixible segundo a natureza da 
actividade ou instalación. 
e) A autorización ou declaración ambiental que proceda. 
f) As autorizacións e os informes sectoriais que sexan preceptivos, xunto coa 
manifestación expresa de que se conta con todos os necesarios para o inicio da 
obra, instalación ou actividade. 
g) Se for o caso, o certificado, acta ou informe de conformidade emitido polas 
entidades de certificación de conformidade municipal reguladas nesta lei. 
 
Revisada a documentación achegada polo interesado para a solicitude de licenza de 
obra, considéranse suficientemente acreditados os seguintes extremos: 
Memoria explicativa da actividade (punto 2.1.2 do proxecto). 
Manifestación expresa de cumprimento de todos os requisitos exixibles para o 
exercicio da actividade. 
Xustificante de pagamento dos tributos municipais. 
Non resultan esixibles os documentos indicados nas letras d), e), f) e g) dada a 
natureza da actividade proxectada. 
 
Respecto á Adecuación das actuacións á lexislación e planeamento urbanísticos 
aplicables 
 
A ordenanza de aplicación ao solo urbano da zona antiga de Viveiro é a regulada no 
punto 1.3 do Anexo ao Decreto 102/2006, que remite, en canto a condicións de 
edificación e usos, ao documento do PEPRI da zona antiga aprobado 
definitivamente polo Pleno do Concello o 7 de agosto de 1997 (BOP de Lugo nº 233 
do 10 de outubro, así como as suas modificacións puntuais aprobadas 
definitivamente en datas do 31 de xullo de 2003 e do 9 de setembro de 2003. 
O uso comercial proxectado é un uso admitido polo PEPRI do casco antigo, 
compatible co uso residencial. Segundo o informe técnico emitido ao expediente de 



 

 

 

 

Dependencia 

XUN.- XUNTA DE GOBERNO LOCAL 
62.- MOC  
 

Fecha 

13-07-15 10:18    

Documento 

XUNZI0B0  
 

Expediente 

...  
 

Concello de Viveiro, Praza Maior nº1, 27850 Viveiro (LUGO) * Tlf: 982 56 01 28 * e-mail: concello@viveiro.es  

�12�12 

Concello de Viveiro 

licenza de obras as obras propostas cumpren coa normativa urbanística e técnica 
así como coa ordenanza de aplicación. 
 
De conformidade co disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 30 de outubro, do 
Patrimonio Cultural de Galicia, os Concellos son competentes para autorizar as 
obras que desenvolvan os plans especiais de protección dos conxuntos históricos, 
tras a súa aprobación definitiva, debendo dar conta á Consellería de Cultura das 
licenzas concedidas nun prazo máximo de dez días 
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Outorgar a AFRICA COPIAS, C.B., licenza municipal para obras de 
acondicionamento de local sito na Praza Fontenova, nº 7 baixo, no casco antigo de 
Viveiro, de referencia catastral 3354803PJ1335S0001JO, para adicalo á actividade 
de papelería e copistería. As obras executaranse segundo o proxecto técnico 
asinado polo arquitecto técnico, D. Juan María Oroza Soto, datado en marzo de 
2015.  
 
Segundo.- Con independencia das condicións xerais ás que se atopan suxeitas 
tódalas licenzas urbanísticas,  a presente quedará  sometida ao cumprimento das 
CONDICIÓNS PARTICULARES  que de seguido se transcriben: 
 

- A carpintería exterior deberá ser de madeira ou vidro. 
- Unha  vez rematadas as obras presentarase comunicación previa para o 

inicio da actividade. 
- De xenerarse entullos, deberán ser trasladados a vertedoiro autorizado. 
- Deberase solicitar autorización municipal para ocupación do dominio 

público, de ser necesaria. 
 
Terceiro.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou 
diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no 
exercicio das actuacións autorizadas. 
 
Cuarto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
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O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
 
Quinto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 
Sexto.- Dar conta da concesión desta licenza, no prazo máximo de dez días, á 
Consellería de Cultura, en cumprimento do disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 
30 de outubro, do Patrimonio Cultural de Galicia. 
 
D.- URB/68/2015.- A15383284 GAS GALICIA SDG, S.A. 
 
Vista a solicitude de licenza presentada pola mercantil GAS GALICIA, SDG, S.A. con 
NIF A15383284, e domicilio a efectos de notificacións na rúa Lisboa, Edificio Area 
Central, Local 31 HIJ, Santiago de Compostela, A Coruña, para a extensión de 
novas canalizacións subterráneas de gas natural nas rúas Pedregal-Grupo Escolar, 
Congostras, Granxas 78-108 e Urbanización Valdeflores, que se canalizarán nos 
diversos puntos dende a rede xa existente no municipio de Viveiro. A solicitude ven 
acompañada de proxecto técnico redactado polo enxeñeiro técnico industrial, D.  
Antonio Javier Sabín Vázquez visado polo colexio oficial correspondente en data 18 
de marzo de 2015 co número 954/15-CO. A dirección de obra está encomendada ao 
enxeñeiro técnico, D. José Ramón Pérez Fernández, segundo o oficio visado polo 
COITI de Lugo en data 19 de marzo de 2015, co número 320/15. 
 
Visto que consta no expediente o xustificante de ter aboados os tributos municipais 
correspondentes á licenza de obras e o informe favorable do Xefe do Servizo 
provincial de Lugo da Axencia Galega de Infraestruturas emitido segundo dispón o 
artigo 47.2 da Lei 8/2013, do 28 de xuño, de estradas de Galicia, para o cruce da 
estrada LU-540 Viveiro (LU-862)- Cabreiros (LU-861) para a acometida de gas á 
urbanización Valdeflores. 
 
Visto que en data 17 de xuño de 2015 emitíu informe técnico o arquitecto municipal; 
de conformidade co indicado informe as obras cumpren coa normativa técnica e o 
planeamento urbanístico aplicables, afectando a espazos públicos dentro do solo 
urbano, no que resulta de aplicación a ordenanza numero 5 do Anexo do Decreto 
102/2006. 
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Visto que a técnico xurídico sinala no seu informe que, de conformidade co disposto 
no artigo 196.1 da Lei 9/2002 da LOUGA, cando os actos de edificación e uso do 
solo e do subsolo fosen realizados en terreos de dominio público, esixirase tamen 
licenza municipal, sen prexuízo das autorizacións ou concesións que sexa pertinente 
outorgar por parte da organización xurídico-pública titular do dominio público. As 
actuacións previstas afectan ao subsolo de varios viais municipais, tal e como se 
describe no proxecto técnico. A mercantil Gas Natural Transporte, S.A.  é titular 
dunha autorización administrativa outorgada o 7 de marzo de 2013 pola Dirección 
General de Política Energética e Minas, do Ministerio de Industria, Energía y 
Turismo, para a construción do gasoducto de transporte primario de gas natural, cuio 
trazado discorre na súa totalidade na provincia de Lugo, tendo igualmente aprobado 
o proxecto técnico de execución das instalacións e recoñecendose a utilidade 
pública das mesmas. E en data 22 de abril de 2014 ditouse nova resolución polo 
antedito organo, nos mesmos termos, para a execución das instalacións relativas á 
Adenda nº 1 ao proxecto de autorización de instalacións, de acordo co proxecto 
denominado “Gasoducto de Transporte Básico Mariña Lucense (Ribadeo-Viveiro). A 
condición terceira da resolución do 22 de abril de 2014 dí que os cruces especiais e 
outras afeccións do gasoducto a bens de dominio público e a instalacións de 
servizos realizaranse de conformidade aos condicionados sinalados polos 
organismos e entidades competentes, así como por empresas de servizo público ou 
de servizos de interese xeral que resulten afectados pola construción das 
instalacións relativas ao proxecto do gasoducto denominado “Ramal a la Mariña 
Lucense”. Que conforme o disposto no artigo 103.2 da Lei 34/1998, do Sector de 
Hidrocarburos, os titulares de concesións, permisos ou autorizacións para o 
desenvolvemento das actividades de fabricación, regasificación, almacenamento, 
transporte, distribución e comercialización de combustibles gaseosos (dentro dos 
que o artigo 54.1, letra a) menciona o gas natural), ou para a construción, 
modificación ou ampliación de instalacións necesarias para as mesmas gozarán do 
beneficio de expropiación forzosa e ocupación temporal de bens e dereitos que 
esixan as instalacións e servizos necesarios, así como a servidume de paso e 
limitacións de dominio nos casos que sexa preciso para vías de acceso, líneas de 
condución e distribución dos hidrocarburos, incluíndo as necesarias para atender a 
vixianza, conservación e reparación das instalacións. 
En consecuencia, non resulta necesaria a autorización municipal para a ocupación 
do subsolo dos viais públicos, por tratarse dun dereito ou beneficio expresamente 
recoñecido por una norma estatal, que deriva da utilidade pública das actuacións. 
 
Respecto á adecuación das actuacións á lexislación aplicables o planeamento 
municipal aplicable ás actuacións propostas é o Decreto 102/2006, do 22 de xuño, 
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polo que se suspende a vixencia das NSP de Viveiro e se aproba a ordenación 
urbanística provisional ata a entrada en vigor do novo planeamento. O punto 5 do 
Anexo do citado Decreto autonómico estable o réxime de protección do sistema 
viario; as actuacións propostas, adecúanse á normativa urbanística de aplicación. 
 
Visto que na tramitación do procedemento deuse cumprimento á obriga establecida 
no artigo 47.2 da Lei 8/2013, do 28 de xuño, de estradas de Galicia, resultando 
acreditado no expediente o informe favorable en materia de estradas. 
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Outorgar a GAS GALICIA SDG, S.A., licenza municipal de obras para a 
extensión de novas canalizacións subterráneas de gas natural nas rúas Pedregal-
Grupo Escolar, Congostras, Granxas 78-108 e Urbanización Valdeflores, que se 
canalizarán nos diversos puntos dende a rede xa existente no municipio de Viveiro, 
segundo o proxecto técnico redactado polo enxeñeiro técnico industrial, D.  Antonio 
Javier Sabín Vázquez visado polo colexio oficial correspondente en data 18 de 
marzo de 2015 co número 954/15-CO e b aixo a dirección facultativa do enxeñeiro 
técnico, D. José Ramón Pérez Fernández. 
 
Segundo.- Con independencia das condicións xerais ás que se atopan suxeitas 
tódalas licenzas urbanísticas,  a presente quedará  sometida ao cumprimento das 
CONDICIÓNS PARTICULARES  que de seguido se transcriben: 

a) A mercantil interesada deberá constituir, antes do inicio das obras, unha 
fianza de 24.000 euros en garantía da reposición de pavimentos e/ou 
arranxo de desperfectos que se poidan ocasionar nos viais municipais 
durante a execución das obras. 

b) Na execución das obras deberanse seguir as indicacións da empresa 
adxudicataria do servizo de abastecemento de auga (VIACQUA, S.A.), da 
empresa responsable da rede de distribución de enerxía eléctrica 
(B.E.G.A.S.A.), de Telefónica-Movistar, R Cable, da Policía Local e do 
persoal municipal de obras, en todo o que afecte á presenza dos 
mencionados servizos e/ou instalacións. 

c) Antes da colocación das distintas instalacións complementarias que se 
precisen, Gas Galicia SDG, S.A. deberá reunirse cos servizos técnicos 
municipais e facer un replanteo in situ para establecer a idoneidade da súa 
ubicación. 

d) A canalización deberá facerse polos puntos que o Concello de Viveiro 
determine en cada momento (estrada ou beirarrúa), que virá condicionado 
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pola existencia de servizos municipais. En todo caso respetaranse as 
directrices que fixen os servizos técnicos municipais, antes do comezo das 
obras. 

e) Para os efectos do disposto no apartado anterior, o arquitecto municipal do 
servizo de obras, Santiago Meitín Miguez, coordinará coa empresa 
executora dos traballos, coas empresas de servizos, Policía Local e 
persoal municipal de obras, os traballos de canalización. 

f) O remate do pavimento realizarase cos mesmos materiais e espesores 
que os existentes na actualidade, debendo ser reparados á maior 
brevidade posible calquera dano que poida afectar ao bo funcionamento 
dos servizos, correndo por conta da empresa solicitante os gastos que se 
produzan. Para estes efectos, enténdese que esta obriga comprende a 
reposición da totalidade da banda de rodadura nos viais cunha anchura 
inferior aos 4 metros e a totalidade do carril (distancia acoutada dende o 
eixo do vial ao seu borde) nos viais cunha anchura igual ou superior aos 4 
metros; esta disposición quedará condicionada aos replanteos realizados 
in situ. Excepcionalmente poderán contemplarse outras solucións que 
deberán ser debidamente xustificadas e aceptadas pola concellería de 
Obras. 

g) Durante a execución das obras, así coma no caso de que aquelas se 
poideran atopar paradas, deberanse adoptar todas as medidas de 
seguridade necesarias, que deben incluir a súa sinalización. 

h) De xenerarse entullos, deberán ser trasladados a vertedoiro autorizado. 
i) Deberanse solicitar as oportunas autorizacións municipais para a 

ocupación de vía pública nos tramos afectados polas obras. 
 
Terceiro.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou 
diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no 
exercicio das actuacións autorizadas. 
 
Cuarto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
 
O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
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Quinto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 
E.-URB/95/2015.- 33669662P NOVO VILLARES, MARCELINO 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por D. Marcelino Novo Villares, con DNI 
33.669.662-P, e domicilio na Avda. J. G. Navia Castrillón, nº 15-10 Dcha., para 
colocación de tubo dende o entresolo ata o portal do inmoble sito na rúa Almirante 
Chicarro, nº 4, no casco antigo de Viveiro, de referencia catastral 
335394PJ1335S0008SH, e entronque ao alcantarillado público. 
 
Visto o informe técnico favorable emitido pola arquitecta técnica da Oficina de 
Rehabilitación do Casco Histórico, co visto e prace do arquitecto municipal.  
 
Visto que por parte da técnico xurídico do Departamento de Urbanismo se emitiu 
informe xurídico conforme o previsto no artigo 195 da LOUGA e 12 do DRUG. 
 
Visto que a técnico xurídico sinala no seu informe que, de conformidade co disposto 
no artigo 194.2 da LOUGA, na redacción dada pola disposición transitoria terceira da 
Lei 19/2013, do 19 de decembro, do emprendemento e da competitividade 
económica de Galicia, estarán suxeitos a licenza municipal previa.... b) as 
intervencións en edificios declarados bens de interese cultural ou catalogados polas 
súas singulares características ou valores culturais, históricos, artísticos, 
arquitectónicos ou paisaxísticos. O inmoble sobre o que se pretende actuar atópase 
no catálogo do PEPRI do casco antigo de Viveiro, polo que as actuacións solicitadas 
han de tramitarse polo procedemento de licenza municipal. 
 
Respecto á ordenanza de aplicación ao solo urbano da zona antiga de Viveiro é a 
regulada no punto 1.3 do Anexo ao Decreto 102/2006, que remite, en canto a 
condicións de edificación e usos, ao documento do PEPRI da zona antiga aprobado 
definitivamente polo Pleno do Concello o 7 de agosto de 1997 (BOP de Lugo nº 233 
do 10 de outubro, así como as suas modificacións puntuais aprobadas 
definitivamente en datas do 31 de xullo de 2003 e do 9 de setembro de 2003. 
 
Visto o informe técnico emitido ao expediente de licenza de obras conclúese que as 
obras propostas cumpren coa normativa urbanística e técnica así como coa 
ordenanza de aplicación. 
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A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Outorgar a D. Marcelino Novo Villares, licenza municipal para colocación 
de tubo dende o entresolo ata o portal do inmoble sito na rúa Almirante Chicarro, nº 
4, no casco antigo de Viveiro, de referencia catastral 335394PJ1335S0008SH, e 
entronque ao alcantarillado público. 
 
Segundo.- Con independencia das condicións xerais ás que se atopan suxeitas 
tódalas licenzas urbanísticas,  a presente quedará  sometida ao cumprimento das 
condicións particulares  que de seguido se transcriben: 

a) O interesado deberá constituir na tesourería municipal, antes de calquera 
actuación na vía pública, unha fianza por importe de 150 euros, en 
garantía da reposición do pavimento afectado. 

b) O entronque deberá realizarse polas pezas de granito e baixo a 
supervisión dos técnicos da oficina de rehabilitación do casco antigo. Unha 
vez rematadas as obras, deberase poñer tal circunstancia en coñecemento 
da oficina de rehabilitación do casco antigo para os efectos de 
comprobación e informe, se procede, da devolución da garantía 
constituída. 

c) A licenza municipal non autoriza, en ningún caso, remoción de terras. 
d) De xenerarse entullos, deberán ser trasladados a vertedoiro autorizado. 
e) Deberase solicitar autorización municipal para ocupación do dominio 

público, de ser necesaria. 
 
Terceiro.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou 
diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no 
exercicio das actuacións autorizadas. 
 
Cuarto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
 
O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
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Quinto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 
Sexto.- Dar conta da concesión desta licenza, no prazo máximo de dez días, á 
Consellería de Cultura, en cumprimento do disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 
30 de outubro, do Patrimonio Cultural de Galicia. 
 
F.- URB/115/2015.- 76563513D GARCIA SAN ISIDRO, PILAR 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por Dª. Pilar García San Isidro, con DNI 
76.563.513-D, e domicilio na rúa Almirante Chicarro, 31, en Viveiro, para substitución 
de canalóns e de pizarra e velux na cuberta do inmoble sito na rúa Almirante 
Chicarro, 31, no casco antigo de Viveiro, de referencia catastral 
3353421PJ1335S0001SO. 
 
Visto o informe técnico favorable emitido pola arquitecta técnica da oficina de 
rehabilitación, co visto e prace do arquitecto municipal. 
 

Visto que por parte da técnico xurídico do Departamento de Urbanismo se emitiu 
informe xurídico conforme o previsto no artigo 195 da LOUGA e 12 do DRUG. 
 

Visto que a técnico xurídico sinala no seu informe que, consonte o disposto no artigo 
194.2 da LOUGA, na redacción dada pola disposición transitoria terceira da Lei 
19/2013, do 19 de decembro, do emprendemento e da competitividade económica 
de Galicia, estarán suxeitos a licenza municipal previa.... b) as intervencións en 
edificios declarados bens de interese cultural ou catalogados polas súas singulares 
características ou valores culturais, históricos, artísticos, arquitectónicos ou 
paisaxísticos. O inmoble sobre o que se pretende actual atópase no catálogo do 
PEPRI do casco antigo de Viveiro, polo que as actuacións solicitadas han de 
tramitarse polo procedemento de licenza municipal. 
 
A ordenanza de aplicación ao solo urbano da zona antiga de Viveiro é a regulada no 
punto 1.3 do Anexo ao Decreto 102/2006, que remite, en canto a condicións de 
edificación e usos, ao documento do PEPRI da zona antiga aprobado 
definitivamente polo Pleno do Concello o 7 de agosto de 1997 (BOP de Lugo nº 233 
do 10 de outubro, así como as suas modificacións puntuais aprobadas 
definitivamente en datas do 31 de xullo de 2003 e do 9 de setembro de 2003 
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Do informe técnico emitido ao expediente de licenza de obras conclúese que as 
obras propostas cumpren coa normativa urbanística e técnica así como coa 
ordenanza de aplicación 
 
De conformidade co disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 30 de outubro, do 
Patrimonio Cultural de Galicia, os Concellos son competentes para autorizar as 
obras que desenvolvan os plans especiais de protección dos conxuntos históricos, 
tras a súa aprobación definitiva, debendo dar conta á Consellería de Cultura das 
licenzas concedidas nun prazo máximo de dez días. 
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 

Primeiro.- Outorgar a Dª. Pilar García San Isidro, licenza municipal para para 
substitución de canalóns e de pizarra e velux na cuberta do inmoble sito na rúa 
Almirante Chicarro, 31 no casco antigo de Viveiro, de referencia catastral 
3353421PJ1335S0001SO. 
 
Segundo.- Con independencia das condicións xerais ás que se atopan suxeitas 
tódalas licenzas urbanísticas,  a presente quedará  sometida ao cumprimento das 
condicións particulares  que de seguido se transcriben: 
 

- O novo canalón deberá ser metálico, preferiblemente de cinc; a pizarra que 
se utilice será tipo rumbeiro, en pezas grandes; as actuacións autorizadas 
non permitirán, en ningún caso, a substitución de elementos estruturais da 
cuberta. 

- De xenerarse entullos, deberán ser trasladados a vertedoiro autorizado. 
- Deberase solicitar autorización municipal para ocupación do dominio público, 

de ser necesaria. 
 
Terceiro.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou 
diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no 
exercicio das actuacións autorizadas. 
 
Cuarto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
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O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
 
Quinto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 

Sexto.- Dar conta da concesión desta licenza, no prazo máximo de dez días, á 
Consellería de Cultura, en cumprimento do disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 
30 de outubro, do Patrimonio Cultural de Galicia. 
 
G.- URB/58/2015.- 76564131Y GOMEZ FERNANDEZ, MANUEL JOSE 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por D. Manuel José Gómez Fernández, con 
DNI 76564131-Y, e domicilio na rúa Constanza de Castro, 10, en Viveiro, para 
reparar o aleiro do inmoble sito na Avda. de Cervantes 15-17, no casco antigo de 
Viveiro, de referencia catastral 3456516PJ1335N. Na mesma data foron ingresados 
os tributos municipais por ICIO, taxa de licenza de obras e sellos municipais. 
 
Visto o informe técnico favorable emitido pola aparelladora da oficina de 
rehabilitación, co visto e prace do arquitecto municipal. 
 

Visto que por parte da técnico xurídico do Departamento de Urbanismo se emitiu 
informe xurídico conforme o previsto no artigo 195 da LOUGA e 12 do DRUG. 
 

Visto que a técnico xurídico sinala no seu informe que, de conformidade co disposto 
no artigo 194.2, letra b)  da Lei 9/2002, do 30 de decembro, de ordenación 
urbanística e protección do medio rural de Galicia (en diante, LOUGA), na redacción 
dada polo numero 4 da Disposición final terceira da Lei 9/2013, de 19 de decembro, 
do emprendemento e da competitividade económica de Galicia, as actuacións 
proxectadas atópanse suxeitas a licenza por tratarse de edificios incluidos no 
catalogo inventario do PEPRI. O procedemento de outorgamento de licenzas 
urbanísticas é o regulado no artigo 195 da LOUGA. Constan no expediente os 
informes preceptivos técnico e xurídico.  
 
Respecto á Adecuación das actuacións á lexislación e planeamento urbanísticos 
aplicables 
 
A ordenanza de aplicación ao solo urbano da zona antiga de Viveiro é a regulada no 
punto 1.3 do Anexo ao Decreto 102/2006, que remite, en canto a condicións de 
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edificación e usos, ao documento do PEPRI da zona antiga aprobado 
definitivamente polo Pleno do Concello o 7 de agosto de 1997 (BOP de Lugo nº 233 
do 10 de outubro, así como as suas modificacións puntuais aprobadas 
definitivamente en datas do 31 de xullo de 2003 e do 9 de setembro de 2003. As 
actuacións propostas adecúanse á normativa urbanística e planeamento de 
aplicación. 
 
De conformidade co disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 30 de outubro, do 
Patrimonio Cultural de Galicia, os Concellos son competentes para autorizar as 
obras que desenvolvan os plans especiais de protección dos conxuntos históricos, 
tras a súa aprobación definitiva, debendo dar conta á Consellería de Cultura das 
licenzas concedidas nun prazo máximo de dez días. 
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 

Primeiro.- Outorgar a D. Manuel José Gómez Fernández, licenza municipal para 
reparar o aleiro do inmoble sito na Avda. de Cervantes 15-17, no casco antigo de 
Viveiro, de referencia catastral 3456516PJ1335N. 
 
Segundo.- Con independencia das condicións xerais ás que se atopan suxeitas 
tódalas licenzas urbanísticas,  a presente quedará  sometida ao cumprimento das 
CONDICIÓNS PARTICULARES  que de seguido se transcriben: 
 

- De xenerarse entullos, deberán ser trasladados a vertedoiro autorizado. 
- Deberase solicitar autorización municipal para ocupación do dominio público, 

de ser necesaria. 
 
Terceiro.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou 
diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no 
exercicio das actuacións autorizadas. 
 
Cuarto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
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O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
 
Quinto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 

Sexto.- Dar conta da concesión desta licenza, no prazo máximo de dez días, á 
Consellería de Cultura, en cumprimento do disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 
30 de outubro, do Patrimonio Cultural de Galicia. 
 
 
5.- LICENZAS DE OBRAS MAIORES. 
 
A.- URB/234/2014.- 32772164Q RIO CORTIÑAS, ANTONIO 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por D. Antonio Río Cortiñas, con DNI 
32.772.164-Q, e domicilio na Avda. Montserrat, 4-2ºA, C.P. 15009 A Coruña, para  
executar obras de substitución de estrutura e renovación de fachada en vivenda 
unifamiliar sita no lugar de A Trabe, nº 24, na parroquia de Galdo-Viveiro, de 
referencia catastral 00201000PJ13A0002YZ. O 7 de outubro de 2014 foron 
ingresados os tributos municipais por ICIO, taxa de licenza de obras e sellos 
municipais. A solicitude vén acompañada de proxecto de execución asinado pola 
arquitecta, Dª.  Susana Pérez Pereiras, visado polo COAG o 3 de xullo de 2014 co 
número 1404374 e oficio de dirección de obra a favor da indicada arquitecta; En data 
15 de outubro de 2014 o interesado incorporou oficio de dirección de execución 
material das obras a favor do aparellador, D. Bernardo Fraga Galdo. 
 
Visto que obra no expediente autorización sectorial en materia de estradas da 
Presidencia da Deputación Provincial de Lugo, de fecha  10 de abril de 2015, copia 
da cal foi rexistrada de entrada no Rexistro Xeral do Concello de Viveiro o día 18 de 
xuño actual, co número 4569. 
 
Visto o informe técnico favorable, emitido polo arquitecto municipal. Segundo o 
mencionado informe, as actuacións propostas son obras rehabilitación e 
reconstrución nunha vivenda sita en solo de núcleo rural, no que resulta de 
aplicación a ordenanza regulada no punto 7 do anexo ao Decreto 102/2006, do 22 
de xuño, coas modificacións introducidas polo Decreto 89/2010, do 3 de xuño. O 
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orzamento estimado das obras é de 57.616,69 euros, coincidente co declarado na 
autoliquidación provisional practicada polo interesado. 
 
De conformidade co disposto no artigo 194.2  da Lei 9/2002, do 3º de decembro, de 
ordenación urbanística e protección do medio rural de Galicia (en diante, LOUGA) en 
relación co artigo 2.2, letra b) da Lei 38/1999, do 5 de novembro, de ordenación da 
edificación (LOE), as actuacións proxectadas constitúen actos de edificación e uso 
do solo que, conforme á normativa xeral de ordenación da edificación, precisan de 
proxecto de obras de edificación, polo que se atopan suxeitos a previa licenza 
municipal. O procedemento de outorgamento de licenzas urbanísticas é o regulado 
no artigo 195 da LOUGA. Constan no expediente os informes preceptivos técnico e 
xurídico, informe favorable en materia de estradas e proxecto técnico completo 
redactado por técnico competente. Respecto á adecuación das actuacións á 
lexislación e planeamento urbanísticos aplicables. Conforme o disposto no artigo 
195.1 LOUGA, as licenzas outorgaranse de acordo coas previsións da lexislación e 
planeamento urbanísticos. A normativa vixente no Concello de Viveiro para a 
resolución do procedemento é a contida no Decreto 102/2006, do 22 de xuño,  polo 
que se suspende a vixencia das normas subsidiarias de planeamento municipal de 
Viveiro e se aproba a ordenación urbanística provisional ata a entrada en vigor do 
novo planeamento. (D.O.G. nº  120, do 23 de xuño de 2006) coas modificacións 
introducidas polo Decreto 89/2010, do 3 de xuño (D.O.G. nº 109, do 10 de xuño de 
2010) polo que se modifica a anterior ordenación urbanística provisional; de acordo 
con dita normativa e no ámbito de solo de núcleo rural, resultan de aplicación as 
previsións do punto 7 do Anexo do Decreto 102/2006. O punto 7.3 regula as 
condicións específicas para as edificacións tradicionais existentes nos núcleos rurais 
indicando que “no ámbito de aplicación desta ordenanza, permitiranse obras de 
conservación, restauración, rehabilitación e reconstrución sempre que non supoñan 
variación das características esenciais do edificio orixinario nin alteración do lugar, 
do seu volume nin da tipoloxía orixinaria, sen necesidade de cumprir as condicións 
de edificación do punto 7.2.” . O Plano U-1 do proxecto xustifica o cumprimento da 
ordenación urbanística provisional, constando informe favorable dos servizos 
técnicos ás actuacións propostas. 
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 

Primeiro.- Outorgar a D. Antonio Río Cortiñas, licenza municipal para executar obras 
de substitución de estrutura e renovación de fachada en vivenda unifamiliar sita no 
lugar de A Trabe, nº 24, na parroquia de Galdo-Viveiro, de referencia catastral 
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00201000PJ13A0002YZ, de acordo ao proxecto de execución asinado pola 
arquitecta, Dª. Susana Pérez Pereiras, visado polo COAG o 3 de xullo de 2014 co 
número 1404374 e baixo a dúa dirección facultativa, e sendo director de execución 
material das obras o arquitecto técnico, D. Bernardo Fraga Galdo. 
 
Segundo.- CONDICIÓNS PARTICULARES.  

1. De ser necesaria a ocupación da vía pública para os traballos de 
desescombro, demolición, colocación de andamiaxe e/ou instalación de 
guindastres, deberase solicitar e obter a previa e preceptiva autorización 
municipal. 

2. Os entullos xenerados nas obras deberán ser trasladados a vertedoiro 
autorizado. 

 
Terceiro.- Dar traslado deste acordo ó Departamento de Urbanismo ós efectos de 
proceder á súa notificación ós interesados. 
 
B.- URB/117/2015.- 33304469D MARTINEZ VIDAL, JOSE MANUEL 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por D. José Manuel Martínez Vidal, con DNI 
33.304.469-D, e domicilio en Xunqueira, 42, en Viveiro, para executar obras de 
substitución de cuberta na vivenda unifamiliar sita en Xunqueira, nº 42, en Viveiro, 
de referencia catastral 3146704PJ1334N0002FI. Coa solicitude achega proxecto 
básico e de execución asinado polo arquitecto, D. Francisco J. Hermida Trastoy e 
oficio de dirección de obra, visados polo COAG en data 2 de febreiro de 2015 co 
número 1500514. O 12 de xuño de 2015 foron abonados os tributos municipais por 
ICIO, taxa de licenza de obras e sellos municipais. 
 
Visto que tramitouse a solicitude de autorización da Comisión Territorial de 
Patrimonio Histórico de Lugo (expediente URB/177/2014) que rematou mediante 
resolución do 24 de abril de 2015 da xefa do Servizo de Coordinación da Area 
Cultural, por delegación da Directora Xeral de Patrimonio Cultural, autorizando a 
substitución da cuberta da vivenda sita en Xunqueira, nº 42, elevando a liña de 
cornisa en 35 cm e igualando a pendente dos dous faldóns de cuberta, debendo 
cumprir as obrigas expresamente indicadas. 
 
Visto o informe técnico favorable, emitido polo arquitecto municipal. Segundo o 
mencionado informe, as actuacións propostas afectan a unha vivenda existente 
consistinto na substitución de cuberta cunha lixeira elevación da altura de cornisa, 
respetando a tipoloxía orixinaria. O inmoble ubícase en solo urbano non 
consolidado, no que resulta de aplicación a ordenanza regulada no punto 2 do anexo 
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ao Decreto 102/2006, do 22 de xuño (OUP), coas modificacións introducidas polo 
Decreto 89/2010, do 3 de xuño; como consecuencia de atoparse dentro da área de 
protección dun BIC (Convento de Valdeflores), resúltanlle asimesmo aplicables as 
disposición do punto 11 –ordenanza de protección do patrimonio- da OUP. O 
orzamento estimado das obras é de 10.745,00 euros, coincidente co declarado na 
autoliquidación provisional practicada polo interesado. 
 
Visto o informe favorable, emitido pola técnico xurídico do Departamento de 
Urbanismo, de conformidade co disposto no artigo 194.2  da Lei 9/2002, do 30 de 
decembro, de ordenación urbanística e protección do medio rural de Galicia (en 
diante, LOUGA) en relación co artigo 2.2, letra b) da Lei 38/1999, do 5 de novembro, 
de ordenación da edificación (LOE), as actuacións proxectadas constitúen actos de 
edificación e uso do solo que, conforme á normativa xeral de ordenación da 
edificación, precisan de proxecto de obras de edificación, polo que se atopan 
suxeitos a previa licenza municipal. O procedemento de outorgamento de licenzas 
urbanísticas é o regulado no artigo 195 da LOUGA. Constan no expediente os 
informes preceptivos técnico e xurídico así como a documentación descrita o citado 
precepto (proxecto técnico completo redactado por técnico competente). Deuse 
cumprimento ao disposto no artigo 196.5 da LOUGA respecto da prelación de 
licenzas e outros títulos administrativos, obrando no expediente a autorización do 
órgano competente en materia de protección do patrimonio histórico-cultural. 
Respecto á adecuación das actuacións á lexislación e planeamento urbanísticos 
aplicables. Conforme o disposto no artigo 195.1 LOUGA, as licenzas outorgaranse 
de acordo coas previsións da lexislación e planeamento urbanísticos. A normativa 
vixente no Concello de Viveiro para a resolución do procedemento é a contida no 
Decreto 102/2006, do 22 de xuño,  polo que se suspende a vixencia das normas 
subsidiarias de planeamento municipal de Viveiro e se aproba a ordenación urba-
nística provisional ata a entrada en vigor do novo planeamento. (D.O.G. nº  120, do 
23 de xuño de 2006) coas modificacións introducidas polo Decreto 89/2010, do 3 de 
xuño (D.O.G. nº 109, do 10 de xuño de 2010) polo que se modifica a anterior 
ordenación urbanística provisional; segundo se pon de manifesto no informe 
favorable do arquitecto municipal, as actuacións propostas adecúanse á normativa 
urbanística e ordenanzas de aplicación. 
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Outorgar a D. José Manuel Martínez Vidal,  licenza municipal para 
executar obras de substitución de cuberta na vivenda unifamiliar sita en Xunqueira, 
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nº 42, en Viveiro, de referencia catastral 3146704PJ1334N0002FI, de acordo co 
proxecto básico e de execución asinado polo arquitecto, D. Francisco J. Hermida 
Trastoy  visado polo COAG en data 2 de febreiro de 2015 co número 1500514 e con 
exacto cumprimento das condicións establecidas na resolución do 24 de abril de 
2015 da xefa do Servizo de Coordinación da Area Cultural, notificada ao interesado 
o  18 de maio de 2015. A execución das obras levarase a cabo baixo a dirección 
facultativa do técnico antes mencionado. 
 
Segundo.- CONDICIÓNS PARTICULARES.  
  

1. O interesado deberá constituir na Tesourería Municipal, no prazo dos 
quince días seguintes ao da notificación do acordo de outorgamento da 
licenza, unha fianza en garantía dos posibles danos que se ocasionen no 
espazo público durante a execución das obras, en contía de MIL CINCO 
CENTOS EUROS (1.500,00). 

2. De ser necesaria a ocupación da vía pública para os traballos de 
desescombro, demolición, colocación de andamiaxe e/ou instalación de 
guindastres, deberase solicitar e obter a previa e preceptiva autorización 
municipal. 

3. Os entullos xenerados nas obras deberán ser trasladados a vertedoiro 
autorizado. 

 
Terceiro.-  CONDICIONS XERAIS 
 

1.1 A presente licenza só facultará ó seu titular para realizar a actuación 
solicitada e producirá efectos entre o Concello e o suxeito a cuxa 
actuación se refire pero non alterará a situacións xurídico privadas entre 
este e as demais persoas. 

1.2 As obras executaranse con estrita suxeición ó proxecto aprobado e baixo 
a dirección dos técnicos que figuran no expediente. Toda variación ulterior 
que se pretenda introducir precisará a conformidade previa. 

1.3 O promotor queda obrigado ao cumprimento das medidas de seguridade 
e saúde no traballo previstas na lexislación vixente, coa obrigatoriedade 
de levantar un valado de protección que non poderá impedi-lo tránsito 
público; así mesmo, as estadas que se empreguen deberán acomodarse 
ás prescricións de seguridade do persoal da obra e de terceiros que 
transiten pola vía pública. 

1.4 Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo do de terceiro e non poderá ser invocada para 
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excluír ou diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen 
incorrido os titulares no exercicio das actuacións autorizadas. 

1.5 Os prazos para o inicio das obras non poderá exceder de seis meses e o 
de remate de tres anos, contados dende a data do outorgamento da 
licenza, e non poderán interrumpirse as obras por tempo superior a seis 
meses . O incumprimento dos citados prazos producirá a caducidade da 
licenza. A declaración de caducidade extinguirá a licenza, non podendo 
iniciarse nin continuar as obras, agás traballos de seguridade e 
mantemento, dos que se dará conta ó Concello para o seu control, sen 
prexuízo do establecido no parágrafo seguinte. 

1.6 O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza, 
previa solicitude expresa formulada antes da conclusión dos prazos 
determinados e sempre que a licenza sexa conforme coa ordenación 
urbanística vixente no momento da concesión da prórroga. Cada prórroga 
que se solicite non poderá ser por un prazo superior ao inicialmente 
acordado. 

 
Cuarto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados e ó Servizo de Tesourería.  
 
 
6.- LICENZAS DE PRIMEIRA OCUPACIÓN 
 
A.- URB/23/2015.- 76616998L REGAL FERNANDEZ, EMILIO 
 
Vista a solicitude de licenza de primeira ocupación, presentada por D. Emilio Regal 
Fernández, con DNI 76.616.998-L, e domicilio na Avda. Villalba, 2, portal 7-3ºB2, en 
Viveiro. 
 
Visto que se adxunta á dita licenza certificado de final de obra visado polo COAG o 
23 de xaneiro de 2015 no que consta que a edificación foi rematada o 20 de outubro 
de 2014. Certificación expedida polo arquitecto director das obras en fecha 20 de 
outubro de 2014 acreditativa do cumprimento da normativa de habilitabilidade. 
Xustificante de ter iniciado o expediente de alta da construción no Catastro, en fecha 
3 de febreiro de 2015. Certificación do arquitecto director da obra acreditativa da 
execución das obras de urbanización. Documento técnico asinado polo arquitecto, 
D. Francisco J. Hermida Trastoy no que se conten a memoria de modificacións 
introducidas durante o proceso construtivo e planos, visado polo COAG o 16 de 
xaneiro de 2015 co número 1104327,4, e os seguintes Anexos: 
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a) I, de modificacións introducidas (afectan ás instalacións térmicas do 
proxecto). 

b) II, comprensivo da relación dos controis realizados. 
c) III, relativo ao cumprimento das disposicións do decreto 42/2009, de 21 de 

xaneiro, polo que se regula a certificación enerxética de edificios de nova 
construción en Galicia. 

 
Visto que o 15 de xuño de 2015 emitíu informe o arquitecto municipal, tras a visita de 
comprobación realizada ás obras, no que conclúe que atendendo á normativa 
aplicable, a vivenda atópase en condicións de ser habitada.  
 
Visto o informe xurídico emitido pola técnico xurídico de urbanismo, en virtude do 
previsto nos artigos 172 e 175 do ROF, así como a súa proposta de resolución. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base a proposta de Resolución do 
informe da técnico xurídico de urbanismo, acorda: 
 
Primeiro.- Conceder a D. EMILIO REGAL FERNÁNDEZ, licenza de primeira 
ocupación para a vivenda unifamiliar construida no lugar de Brieiro, parroquia de 
Faro, ao amparo da licenza outorgada pola Xunta de Goberno Local na sesión 
celebrada o 13 de abril de 2011 (expediente URB/54/2011), e rematada o 20 de 
outubro de 2014. 
 
Segundo.- Devolver de oficio a fianza de 1.200 euros constituida polo interesado en 
fecha 31 de maio de 2011 (nº de operación 320110001061) en garantía da 
execución simultanea das obras de edificación e das actuacións de urbanización 
pendentes (entronque coas redes de servizos existentes) toda vez que foi acreditada 
polo técnico director de obra a súa total execución segundo o proxecto e licenza. 
 
Terceiro.- Previamente á expedición da licenza solicitada o interesado deberá 
abonar as taxas regulamentarias de acordo coas ordenanzas fiscais deste Concello. 
 
Cuarto.- Dar traslado do presente acordo ó Servizo de Urbanismo, asi como ao 
Departamento de Tesourería ó obxecto de que se notifique o presente acto, 
finalizador da vía administrativa, ós interesados. 
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7.- LICENZAS DE SEGREGACIÓN. 
 
A.-15.07.07/SEG.- D. JUAN ANTONIO RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, EN NOME E 
REPRESENTACIÓN DE "CONSTRUCCIONES OS MOLINEROS, S.L.". 
 
Vista o escrito presentado por D. Juan Antonio Rodríguez Rodríguez, en nome e 
representación de “Construcciones Os Molineros, S.L.”, con CIF B-27.296.011, e 
domicilio fiscal na Rúa Salvador de Madariaga, nº 1 entreplanta D, Foz, solicitando 
licenza de segregación do local de referencia catastral 3149802PJ1334N0011ZP 
existente na planta baixa do edificio construido na rúa Alonso Pérez, nº 28, en 
Viveiro. 
 
Visto que a superficie actual do local é de 93 metros cadrados e preténdese a súa 
división en dous locais: Local A, que quedará con unha superficie de 49,50 metros 
cadrados utis e Local B, de 42,50 metros cadrados de superficie. 
 
Visto que o 23 de abril de 2015, en resposta ao previo requirimento de subsanación 
de documentación, a mercantil interesada incorporou  diversa documentación. 
 
Visto que o arquitecto municipal emitíu informe favorable á segregación pretendida o 
17 de xuño de 2015. 
 
Visto que por parte da técnico de Urbanismo se emitiu informe xurídico, de 
conformidade co establecido nos artigos 17.2 do Real Decreto lexislativo 2/2008, de 
20 de xuño, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei do Solo esixe, para 
autorizar escrituras de segregación ou división de fincas (definidas como a unidade 
de solo ou de edificación atribuída exclusiva e excluintemente a un propietario ou 
varios proindiviso), a acreditación documental da conformidade, aprobación ou 
autorización administrativa a que estea suxeita, de ser o caso, a división ou 
segregación conforme á lexislación que lle sexa aplicable. O artigo 194.2 letra f) da 
Lei 9/2002, do 30 de decembro, de ordenación urbanística e protección do medio 
rural de Galicia –LOUGA- somete a previa licenza municipal, sen prexuízo das 
autorizacións procedentes de acordo coa lexislación aplicable, as segregacións ou 
outros actos de división de fincas en calquera clase de solo. E segundo o 
establecido no artigo 10.3, letra b) da Lei de Propiedade Horizontal, esíxese 
autorización administrativa en todo caso, para (entre outros) os actos de división 
material dos pisos ou locais e dos seus anexos, para formar outros mais reducidos e 
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independentes; o aumento da súa superficie por agregación doutros colindantes do 
mesmo edificio ou a súa diminución por segregación de algunha parte ( ...) 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Outorgar a D. Juan Antonio Rodríguez Rodríguez, en nome e 
representación de CONSTRUCCIONES OS MOLINEROS, S.L, a licenza de 
segregación do local que forma parte dunha propiedade horizontal e que constitúe 
finca rexistral (está inscrita, según manifesta o interesado, ao Tomo 797, libro 312, 
Folio 77, Finca 31974 do Rexistro da Propiedade de Viveiro). 
 
Segundo.- Dar traslado do expediente á Tesourería Municipal para que practique a 
liquidación dos tributos municipais que procedan. 
 
Terceiro.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo, ós efectos de proceder 
á súa notifiación ós interesados. 
 
 
8.- INICIO DE LICENZAS DE OBRA 
 
A.- URB/14/2014.- 33994969A NAVARRO SUAREZ, PEGGY 
 
Vista a solicitude de modificación de licenza e inicio de execución de obra 
presentada por Dª. Peggy Navarro Suárez, con DNI 33.994.969-A, e domicilio na 
Praza Marqués de San Martín, 3-3º, C.P. 15001 A Coruña. 
 
Visto que o 26 de febreiro de 2014, a Xunta de Goberno acordou conceder a  Dª. 
Peggy Navarro Suárez, licenza para rehabilitación de dúas vivendas sitas na rúa 
Luis Trelles, números 34 e 34 bis, en Viveiro, conforme ao proxecto básico achegado 
coa solicitude e establecendo a obriga da presentación de proxecto de execución 
previamente ao inicio das obras, así como os oficios de dirección de obras e 
proxecto de ICT. 
 
Visto que en data 2 de xaneiro de 2015, rexistrado de entrada co número 5, a 
interesada incorporou ao procedemento un documento técnico en formato CD 
denominado “Proyecto básico modificado y de ejecución de rehabilitación de edificio 
para vivienda unifamiliar” na rúa Luis Trelles nº 34, en Viveiro, no que figura como 
promotora e arquitecta proxectista a mencionada, Dª. Peggy Navarro Suárez, visado 
polo COAG o 30 de decembro de 2014, co número 1408686. Segundo consta na 
Memoria descritiva do documento técnico, a modificación consiste na rehabilitación 
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do inmoble transformando as dúas vivendas orixinais nunha soa vivenda para 
mellorar as condicións de habilitabilidade do edificio. 
 
Visto que en datas 22 de xaneiro e 25 de marzo de 2015, a interesada incorporou ao 
procedemento os oficios de dirección facultativa de obras (a favor da propia 
promotora-arquitecta, Dª. Peggy Navarro Suárez) e de dirección de execución 
material ( a favor do arquitecto técnico, D. Luis Rodríguez Díaz), respectivamente. 
 
Visto que en data 8 de xuño de 2015 incorporouse ao expediente o informe dos 
servizos técnicos municipais de 30 de marzo, asinado pola aparelladora da Oficina 
de Rehabilitación do Casco Antigo, co visto e prace do arquitecto municipal, de 
carácter favorable. Segundo dito informe, como consecuencia das modificacións 
introducidas sobre o proxecto co que se obtivo a licenza municipal, prodúcese un 
incremento no orzamento de execución material, que ascende a 22.912,06 euros, 
que deberá ser obxecto da correspondente liquidación complementaria. 
 
Visto que o novo proxecto presentado e titulado, proxecto básico e modificado e de 
execución de rehabilitación de edificio para vivenda unifamiliar, foi informado o 30 de 
marzo de 2015 pola arquitecta técnica da Oficina de Rehabilitación, co visto e prace 
do arquitecto municipal. 
 
Visto que por parte da técnico xurídico do Departamento de Urbanismo se emitiu 
informe xurídico. 
 
Visto que por parte da técnico xurídico do Departamento de Urbanismo se indica no 
seu informe que o artigo 16 da Ordenanza Municipal de tramitación de licenzas 
urbanísticas (aprobada definitivamente polo Pleno do Concello o 8 de marzo de 
2007 e publicada no BOP de Lugo nº 88, do 18/04/2007 establece o réxime xurídico 
aplicable aos supostos de modificacións das licenzas urbanísticas, indicando no 
parágrafo 2º que as alteracións que pretendan introducirse durante a execución das 
obras autorizadas só precisarán de aprobación municipal cando supoñan cambios 
de uso ou afecten ás condicións de volume e forma dos edificios, á posición e 
ocupación do edificio na parcela, á edificabilidade, ó número de vivendas, ás 
condicións de seguridade ou á estética. Segundo a descrición das modificacións a 
introducir contida no documento técnico, neste caso é necesaria a aprobación 
municipal por afectar ao numero de vivendas, que pasa das dúas inicialmente  
autorizadas a só unha vivenda. O documento técnico achegado coa solicitude 
denominado “proyecto básico y de ejecución ...” e a designación de dos directores 
de obra e de execución material resultan suficientes para autorizar o inicio da 
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execución das obras, toda vez que o proxecto foi informado favorablemente polos 
servizos técnicos municipais. O apartado 4 do artigo 16 da Ordenanza Municipal de 
tramitación de licenzas urbanísticas dispón –nos casos de modificación de licenzas- 
que a licenza que se conceda limitarase a recoller o contido da modificación, 
facendo referencia á licenza que se modifica. De conformidade co disposto no artigo 
47.2 da Lei 8/1995, do 30 de outubro, do Patrimonio Cultural de Galicia, os 
Concellos son competentes para autorizar as obras que desenvolvan os plans 
especiais de protección dos conxuntos históricos, tras a súa aprobación definitiva, 
debendo dar conta á Consellería de Cultura das licenzas concedidas nun prazo 
máximo de dez días. 
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 

Primeiro.- Autorizar a modificación da licenza concedida pola Xunta de Goberno 
Local a Dª. Peggy Navarro Suárez, en data 26 de febreiro de 2014 e o inicio da 
execución das obras. As obras executaranse segundo o “Proyecto básico modificado 
y de ejecución de rehabilitación de edificio para vivienda unifamiliar” na rúa Luis 
Trelles nº 34, en Viveiro”, redactado pola promotora-arquitecta, Dª. Peggy Navarro 
Suárez, visado polo COAG o 30 de decembro de 2014, co número 1408686, baixo a 
súa dirección facultativa, e a de, D. Luis Rodríguez Díaz en canto á execución 
material das obras. 
 
Segundo.-  A autorización municipal non altera o resto das condicións ás que se 
suxeitou a concesión da licenza orixinaria, agás a relativa á presentación do 
proxecto de infraestrutura común de telecomunicacións (ICT) por non resultar 
esixible no caso de vivendas unifamiliares; tampouco implica prórroga do prazo de 
remate, que deberá ser obxecto de solicitude de ampliación, de ser necesario. 
 
Terceiro.- Dar traslado do expediente á Tesourería municipal para que practique a 
liquidación complementaria que corresponda pola diferencia de orzamento, que 
ascende a 22.912,06 euros. 
 
Cuarto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 
Quinto.- Dar conta da autorización de modificación da licenza outorgada o 26 de 
febreiro de 2014, no prazo máximo de dez días, á Consellería de Cultura, en 
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cumprimento do disposto no artigo 47.2 da Lei 8/1995, do 30 de outubro, do 
Patrimonio Cultural de Galicia. 
 
B.- URB/15/2014.- 34636163A NAVARRO SUAREZ, KATERI 
 
Visto que na Xunta de Goberno, na sesión do 26 de febreiro de 2015 outorgou 
licenza de obras a Dª. Kateri Navarro Suárez para rehabilitación de edificio destinado 
a vivenda unifamiliar sito na rúa Luis Trelles, nº 36, en Viveiro, condicionando o inicio 
da execución das obras á presentación do proxecto de execución e dos oficios 
visados de dirección da execución das obras. 
 
Visto que a promotora deu cumprimento ás anteriores condicións en fechas  22 de 
xaneiro (proxecto de execución en formado CD e oficio de dirección de obra a favor 
da arquitecta, Dª. Peggy Navarro Suárez) e 29 de abril de 2015 (dirección de 
execución material das obras a favor do aparellador, D. Luis Rodríguez Díaz). 
 
Visto que o proxecto de execución foi informado favorablemente o 30 de abril de 
2015  polos servizos técnicos municipais, incorporándose ao expediente o 8 de xuño 
actual. 
 
Visto que por parte da técnico xurídico do Departamento de Urbanismo se indica no 
seu informe que o artigo 6.3 letra a) do Codigo Técnico da Edificación, aprobado 
polo Real Decreto 314/2006, do 17 de marzo dispón que aos efectos da súa 
tramitación administrativa, todo proxecto de edificación poderá desenvolverse en 
duas etapas, a fase de proxecto básico e a fase de proxecto de execución, sendo 
aquel suficiente para solicitar a licenza municipal de obras. A presentación do 
proxecto de execución implica a obriga para os servizos técnicos municipais de 
proceder a unha comparación de aquel co proxecto básico, para comprobar a 
identidade de ámbolos dous proxectos presentados e expresar a súa idoneidade a 
través dunha autorización que faculte ao particular interesado o inicio das obras. Tal 
obriga foi cumprimentada mediante o informe técnico de conformidade dos servizos 
técnicos municipais, segundo o cal o proxecto de execución presentado desenvolve 
o básico co que se obtivo a licenza. A regulación xeral e autonómica de aplicación 
no procedemento de outorgamento de licenzas urbanísticas non establece trámite 
específico de ningún tipo para a verificación dos proxectos de execución, polo que, 
agás que se tiveran levado a cabo modificacións no proxecto de execución sobre o 
básico inicial que pudieran vulnerar a normativa urbanística, non é preciso ningún 
novo informe ou estudio sobre a legalidade da actuación pretendida. Por tal razón, 
unha vez emitido o informe de conformidade do proxecto de execución sobre o 
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básico presentado, só procede comunicarlle dito extremo á interesada, autorizando o 
inicio das obras. 
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Autorizar a Dª. Kateri Navarro Suárez o inicio da execución das obras 
amparadas pola licenza tramitada baixo o número de expediente URB/15/2014, 
consistentes na rehabilitación de edificio destinado a vivenda unifamiliar sito na rúa 
Luis Trelles, nº 36, en Viveiro. A autorización de inicio non implica prórroga do prazo 
de remate das obras, que deberá ser solicitada de ser o caso. 
 
 
Segundo.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder 
á súa notificación ós interesados. 
 
 
9.- AUTORIZACIÓN AUTONÓMICA PARA OBRAS EN SOLO RÚSTICO. 
 
A.- URB/59/2015.- 42954212X BASANTA CABEZA, MANUEL JOSE 
 
Vista a solicitude de D. José Manuel Basanta Cabeza, con DNI 42.954.212-X, e 
domicilio no barrio Outeiro, 6, parroquia de Landrove, en Viveiro, presentada en data 
10 de marzo de 2015 (nº de rexistro 1.678), de tramitación do procedemento 
regulado no artigo 41 da LOUGA, de tramitación das autorizacións autonómicas en 
solo rústico, achegando coa solicitude un proxecto de substitución de cuberta en 
vivenda unifamiliar asinado pola arquitecta, Dª. Susana PÉrez Pereiras e visado polo 
COAG  o 10 de febreiro de 2015 co número 1500721. 
 
Visto o informe técnico emitido polo arquitecto municipal no que se indica que a 
clasificación do solo é de solo rústico especialmente protexido, a edificación atópase 
dentro da zona de protección das liñas ferroviarias, calquera tipo de obras dentro diste 
ámbito requerirá da autorización sectorial do administrador de infraestructuras 
ferroviarias, ADIF, Ley 39/2003 de 17 de novembro do sector ferroviario e Real Decreto 
2387/2004 de 30 de decembro polo que se aproba o Reglamento del Sector 
Ferroviario. Serán de aplicación as condicións establecidas nas autorizacións de ADIF. 
 
Visto o informe emitido pola técnico xurídico do Departamento de Urbanismo no que se 
indica que as accións pretendidas están suxeitas a licencia municipal, nos termos 
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previstos no artigo 194.2 da Lei 9/2002, de 30 de decembro, de Ordenación 
Urbanística e Protección do Medio Rural de Galicia, e no artigo 10 do Regulamento de 
disciplina urbanística. A Disposición Transitoria Segunda da Lei 2/2020, do 25 de 
marzo, de medidas urxentes de modificación da Lei 9/2002, do 30 de decembro, 
LOUGA, mantén a vixencia dos decretos autonómicos de suspensión do planeamento 
que foron ditados antes da súa entrada en vigor, entre os que se atopa o Decreto 
102/2006, do 22 de xuño, relativo á suspensión das NSP do concello de Viveiro, 
especificando na letra b) que, no solo urbanizable será aplicable íntegramente o 
disposto na lei 2/2010 para o solo rústico. As obras para as que se solicita a 
autorización autonómica consisten na substitución de cuberta nunha vivenda 
unifamiliar sita no lugar de Outeiro, nº 4 na parroquia de Celeiro, en Viveiro parcela 
catastral numero 3975106PJ1337N0002ZA, polo que, consonte o disposto no artigo 
33.2, j) da LOUGA en relación co punto 9.2 do Decreto 102/2006, do 26 de xuño, 
polo que se suspende a vixencia das normas subsidiarias de planeamento municipal 
de Viveiro e se aproba a ordenación urbanística provisional ata a entrada en vigor 
do novo planeamento, é necesario solicitar a autorización autonómica previa á 
concesión de licenza municipal en solo rústico ou non urbanizable para a totalidade 
dos usos e actividades, agás os sinalados nos números 1 b), 1 c) e 2 i) do artigo 33 
da Lei 9/2002. 
 
Visto que o expediente foi tramitado de conformidade co disposto no apartado 2º do 
artigo 41 da LOUGA, sendo sometido a información pública por un prazo de vinte días 
mediante anuncio publicado no taboleiro de anuncios do Concello e no diario El 
Progreso do día 18 de marzo de 2015, sen que durante o devandito prazo se 
presentaran alegacións.  
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Remitir o expediente completo tramitado á Consellería de Medio Ambiente, 
Territorio e Infraestruturas, ós efectos previstos no artigo 41 da Lei 9/2002, do 30 de 
decembro, de ordenación urbanística e protección do medio rural de Galicia. 
 
Segundo.- Dar traslado deste acordo ó Departamento de Urbanismo para levar a 
efecto o acordado no punto primeiro. 
 
B.- URB/62/2015.- 34636261D RODRIGUEZ NEIRA, VANESA 
 
Vista a solicitude de Dª. Vanesa Rodríguez Neira, con DNI 34.636.261-D, e domicilio 
no lugar de O Atallo, 2, parroquia de Magazos, en Viveiro, presentada en data 12 de 
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marzo de 2015 (nº de rexistro 1.768), de tramitación do procedemento regulado no 
artigo 41 da LOUGA, de tramitación das autorizacións autonómicas en solo rústico 
achegando coa solicitude un documento técnico denominado Memoria de actividade 
de granxa para a cria e cultivo de corais mariños, redactada polo arquitecto, D. Emilio 
Casariego Baamonde e visada polo COAG en fecha 12 de marzo de 2015 co número 
1501284. 
 
Visto o informe emitido polo arquitecto municipal no que se indica que o solo no que 
se pretende implantar a actividade de cria e cultivo de corais mariños califícase 
como solo rústico especialmente protexido, polo que considera necesaria a 
tramitación da autorización autonómica previa. 
 
Visto o informe emitido pola técnico xurídico do Departamento de Urbanismo no que 
se indica que a actividade para a que se solicita a autorización autonómica (granxa 
para a cria e cultivo de corais mariños) pretende desenvolverse nun invernadoiro 
existente, construido ao amparo de licenza municipal concedida o 6 de novembro de 
2012 a D. Luis Antonio Vigo Insua; dita licenza foi outorgada en base á excepción 
regulada no ultimo párrafo do apartado 2 do artigo 44 da LOUGA  (invernadoiros con 
destino exclusivo ao uso agrario que se instalen con materiais lixeiros e fácilmente 
desmontables), polo que non se trata propiamente dunha autorización autonómica para 
obras en solo rústico senon para o cambio de uso. 
 
Visto que a Disposición Transitoria Segunda da Lei 2/2020, do 25 de marzo, de 
medidas urxentes de modificación da Lei 9/2002, do 30 de decembro, LOUGA, mantén 
a vixencia dos decretos autonómicos de suspensión do planeamento que foron ditados 
antes da súa entrada en vigor, entre os que se atopa o Decreto 102/2006, do 22 de 
xuño, relativo á suspensión das NSP do concello de Viveiro; de acordo no punto 9º do 
citado Decreto, é necesario solicitar autorización autonómica previa á concesión de 
licenza municipal en solo rústico para a totalidade dos usos e actividades, agás os 
sinalados nos números 1b), 1c) e 2i) do artigo 33 da Lei 9/2002. 
 
Visto que as actuacións para as que se solicita a autorización autonómica consisten, 
como queda indicado, no cambio de uso dun invernadoiro (autorizado con destino 
exclusivo para uso agrario), existente na finca de referencia catastral 
2935401PJ1323N0002LPM que se destinará á actividade de granxa para a cría e 
cultivo de corais mariños. 
 
Visto que o expediente foi sometido a información pública por un prazo de vinte días 
mediante anuncio publicado no taboleiro de anuncios do Concello e no diario El 
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Progreso do día 20 de marzo de 2015, sen que durante o devandito prazo se 
presentaran alegacións.  
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Remitir o expediente completo tramitado á Consellería de Medio Ambiente, 
Territorio e Infraestruturas, ós efectos previstos no artigo 41 da Lei 9/2002, do 30 de 
decembro, de ordenación urbanística e protección do medio rural de Galicia. 
 
Segundo.- Dar traslado deste acordo ó Departamento de Urbanismo, para levar a 
efecto o acordado no punto primeiro. 
 
C.- URB/111/2015.- 33855495R LOUZAO MIGUEZ, JESUS 
 
Vista a solicitude de D. Jesús Louzao Míguez, con NIF número 33.855.495-R, e 
domiciliado en Augadoce, nº 14, parroquia de Faro, en Viveiro, presentou en fecha 12 
de maio de 2015 solicitude de tramitación do procedemento regulado no artigo 41 da 
Lei 9/2002, do 30 de decembro, de ordenación urbanística e protección do medio rural 
de Galicia, na redacción dada polo artigo único.17 da Lei 2/2010, de 25 de marzo, de 
tramitación das autorizacións autonómicas en solo rústico para as obras de 
legalización de soleira existente para pistas deportivas  de volei e minibasket ao aire 
libre nas inmediacións do Hotel Louzao, sito en Augadoce, s/n, parroquia de Faro-
Viveiro. 
Coa solicitude achegou a documentación técnica seguinte: Proxecto de legalización 
asinado polo arquitecto técnico Bernardo Fraga Galdo en abril de 2015 visado polo 
COAATIE de Lugo o 7 de maio de 2015, co número 413/2015. 
 
Visto o informe emitido polo arquitecto municipal, no que se fai constar: 

- Que a clasificación do solo, de conformidade coa figura de planeamento 
municipal aplicable, é a de solo rústico especialmente protexido, por atoparse 
as instalacións a legalizar dentro da franxa dos 200 metros de largo dende 
límite do o LIC- Costa da Mariña, declarado como zona de especial protección 
dos valores naturais polo Decreto 72/2004, do 2 de abril. 

- Que as actuacións que se pretenden legalizar consisten nunha soleira de 
formigón ubicada na finca de referencia catastral 4483825PJ1348S0001DK, 
parte da cal atópase dentro da Rede Natura 2000, Rede de Espazos Protexidos 
de Galicia, tratándose dun uso compatible coa protección costeira, aínda que 
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sometido a informe vinculante do organismo competente en materia de 
paisaxe, con carácter previo ao outorgamento de licenza municipal. 

 
Visto o informe emitido pola técnico xurídico do Departamento de Urbanismo no que 
se indica que o planeamento urbanístico municipal está constituido polo Decreto 
102/2006, do 22 de xuño, polo que se suspende a vixencia das NSP do concello de 
Viveiro e se aproba a ordenación urbanística provisional, modificado polo Decreto 
89/2010, do 3 de xuño. Esta ordenación urbanística provisional estará vixente neste 
municipio, con carácter transitorio, ata a entrada en vigor do novo PXOM. A 
Disposición Transitoria Segunda da Lei 2/2020, do 25 de marzo, de medidas urxentes 
de modificación da Lei 9/2002, do 30 de decembro, LOUGA, mantén a vixencia dos 
decretos autonómicos de suspensión do planeamento que foron ditados antes da súa 
entrada en vigor, entre os que se atopa antedito Decreto 102/2006. 
Consonte o disposto no punto 9.2 do Anexo ao Decreto 102/2006, as condicións de 
uso e edificación aplicables no ámbito da ordenanza de solo rústico especialmente 
protexido serán as establecidas nos artigos 31 a 44 da Lei 9/2002 coas 
particularidades que nel se indican, sendo necesario solicitar a autorización 
autonómica previa á concesión de licenza municipal para a totalidade dos usos e 
actividades, agás os sinalados nos números 1b), 1c) e 2i) do artigo 33 da LOUGA. 
 
Visto que as obras para as que se solicita a autorización autonómica teñen como 
finalidade a legalización dunha soleira existente na finca de referencia catastral 
4483825PJ1348S0001DK, para pistas deportivas  de volei e minibasket ao aire libre 
nas inmediacións do Hotel Louzao, sito en Augadoce, s/n, parroquia de Faro-Viveiro. 
 
Visto que o expediente foi tramitado de conformidade co disposto no apartado 2º do 
artigo 41 da LOUGA, sendo sometido a información pública por prazo de vinte días 
mediante anuncio publicado no taboleiro de anuncios do Concello e no diario El 
Progreso do día 16 de maio de 2015, sen que durante o devandito prazo se 
presentaran alegacións.  
 
A Xunta de Goberno Local, en base á proposta de resolución da técnico xurídico do 
Departamento de Urbanismo, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Remitir do expediente completo tramitado á Consellería de Medio Ambiente, 
Territorio e Infraestruturas, ós efectos previstos no artigo 41 da Lei 9/2002, do 30 de 
decembro, de ordenación urbanística e protección do medio rural de Galicia. 
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Segundo.- Dar traslado deste acordo ó Departamento de Urbanismo, para levar a 
efecto o acordado no punto primeiro. 
 
 
10.- LICENZAS DE ENTRONCAMENTOS DE AUGA. 
 
A.- URB/165/2015.- 33843246B FERNANDEZ FERREIRO, FELIPE 
 
Vista a solicitude de D. Felipe Fernández Ferreiro, con DNI 33.843.246-B, e domicilio 
a efectos de notificación na Rúa do Teatro, 10-2ºA, C.P. 27001 Lugo, para realizar o 
entronque á rede de abastecemento de auga, para a finca con referencia catastral 
4282111PJ1348S0002DL, sita en Augadoce, 17, para o tipo de obra: vivenda 
unifamiliar. 
 
Resultando que no informe emitido pola empresa concesionaria deste servizo se 
recollen os seguintes aspectos: 
 
Rede xeral do posible entroncamento P.E. 63 
Diámetro da acometida 32 
Lonxitude da acometida 4 
Terreo Asfalto 
Observacións Para a realización da acometida é 

necesario romper pista de asfalto 
 
Tendo en conta que segundo o referido en dito informe é preciso a realización de 
obras para levar a cabo a acometida, polo que a autorización para dito entronque 
non pode concederse sen que o interesado teña presentada a comunicación previa 
ou concedida a oportuna licenza urbanística para a realización das obras precisas 
para realizar o entronque. 
 
Resultando que consta no expediente a presentación de comunicación previa para a 
realización de ditas obras, contando co visto e prace do arquitecto municipal. 
 
Resultando que por parte do arquitecto municipal se establece unha fianza de 
250,00 euros. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
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Primeiro.- Autorizar o entroncamento á rede de abastecemento de auga solicitado 
por D. Felipe Fernández Ferreiro, debendo aboar as taxas municipais 
correspondentes, por un importe de 141,92 euros, segundo o art. 6.1 da Ordenanza 
e depositar unha fianza para responder da reposición do firme afectado, por un 
importe de 250,00 euros. 
 
Segundo.- Notificar este acordo ó interesado e á empresa  Viaqua, S.A.U. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Urbanismo e 
Tesourería para o seu coñecemento e efectos. 
 
 
11.- LICENZAS DE ENTRONCAMENTOS Á REDE DE SUMIDOIRO. 
 
A.- URB/165/2015.- 33843246B FERNANDEZ FERREIRO, FELIPE 
 
Vista a solicitude de D. Felipe Fernández Ferreiro, con DNI 33.843.246-B, e domicilio 
a efectos de notificación na Rúa do Teatro, 10-2ºA, C.P. 27001 Lugo, para realizar o 
entronque á rede de sumidoiros, para a finca con referencia catastral 
4282111PJ1348S0002DL, sita en Augadoce, 17, para o tipo de obra: vivenda 
unifamiliar. 
 
Resultando que no informe emitido pola empresa concesionaria deste servizo se 
recollen os seguintes aspectos: 
 

Rede xeral do posible entroncamento P.E. 315 
Diámetro da acometida 160 
Lonxitude da acometida 4 
Terreo Asfalto 
Observacións  

 
Tendo en conta que segundo o referido en dito informe é preciso a realización de 
obras para levar a cabo a acometida, polo que a autorización para dito entronque 
non pode concederse sen que o interesado teña presentada a comunicación previa 
ou concedida a oportuna licenza urbanística para a realización das obras precisas 
para realizar o entronque. 
 
Resultando que consta no expediente a presentación de comunicación previa para a 
realización de ditas obras, contando co visto e prace do arquitecto municipal. 
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A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Autorizar o entroncamento á rede de sumidoiros solicitado por D. Felipe 
Fernández Ferreiro, debendo aboar as taxas municipais correspondentes, por un 
importe de 14,68 euros, segundo o art. 5.1 da Ordenanza. 
 
Segundo.- Notificar este acordo ó interesado e á empresa  Viaqua, S.A.U. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Urbanismo e 
Tesourería para o seu coñecemento e efectos. 
 
B.-15.07.07/EN2.- EXPTE. 2/14. D.MARCELINO NOVO VILLARES. 
 
Vista a solicitude de D. Marcelino Novo Villares, con DNI 33.669.662-P, e domicilio a 
efectos de notificación na rúa J. G. Navia Castrillón, nº 15-10 Dcha., en Viveiro, para 
realizar o entronque á rede de sumidoiros, para a finca con referencia catastral 
335394PJ135S00085H, sita na rúa Almirante Chicarro, nº 4, en Viveiro, para o tipo 
de obra: vivenda. 
 
Resultando que no informe emitido pola empresa concesionaria deste servizo se 
recollen os seguintes aspectos: 
 

Rede xeral do posible entroncamento P.E. 315 
Diámetro da acometida 160 
Lonxitude da acometida 4 
Terreo rúa pedra. 
Observacións Ten que levantar pedra rúa. 

 
Tendo en conta que segundo o referido en dito informe é preciso a realización de 
obras para levar a cabo a acometida, polo que a autorización para dito entronque 
non pode concederse sen que o interesado teña presentada a comunicación previa 
ou concedida a oportuna licenza urbanística para a realización das obras precisas 
para realizar o entronque. 
 
Resultando que consta no expediente a presentación de licenza de obra para a 
realización de ditas obras, contando co visto e prace do arquitecto municipal. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
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Primeiro.- Autorizar o entroncamento á rede de sumidorios solicitada por D. 
Marcelino Novo Villares, debendo aboar as taxas municipais correspondentes, por 
un importe de 14,68 euros, segundo o art. 5.1 da Ordenanza. 
 
Segundo.- Notificar este acordo ó interesado e á empresa  Viaqua, S.A.U. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Urbanismo e 
Tesourería para o seu coñecemento e efectos. 
 
 
12.- SOLICITUDES DE EXENCIÓNS. 
 
A1.-15.07.07/EX.- EXENCIÓN I.V.T.M. POR MINUSVALÍA. D. ELIZ GARCÍA 
ÁLVAREZ. 
 
Vista a solicitude de exención do IVTM presentada por D. Eliz García Alvarez, con 
DNI 10.052.519-R, e domicilio en Cristo de la Trave, nº 9, parroquia de Galdo, 
Viveiro, en base ó disposto no artigo 93.1 e) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, 
polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no 
que se recolle a exención por minusvalía. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o estipulado no 
artigo referido no parágrafo anterior, así como as disposicións establecidas no artigo 
4, punto 2.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, sinalando 
así mesmo que os interesados na concesión das exencións deberán presentar a súa 
solicitude con anterioridade á data do devengo do imposto, e en caso contrario a 
concesión da exención terá efectos dende o período impositivo seguinte ó da 
solicitude, prestando conformidade á proposta de concesión da exención solicitada, 
mentres se manteñan as circunstancias, tanto para os vehículos conducidos por 
persoas con discapacidade como ós destinados ó seu transporte, propoñendo deste 
xeito a concesión de exención de IVTM a favor da solicitante para o vehículo marca 
DACIA, modelo DOKKER 1.5 DCI AMBIANCE, matrícula 8546JBB, do 100% da cota 
íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter 
indefinido. 
 
Visto o informe da traballadora social, no que se indica que procede a concesión da 
exención con carácter definitivo. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
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Primeiro.-  Conceder a exención de IVTM solicitada por D. Eliz García Alvarez, con 
DNI 10.052.519-R, e domicilio en Cristo de la Trave, nº 9, parroquia de Galdo, 
Viveiro, marca DACIA, modelo DOKKER 1.5 DCI AMBIANCE, matrícula 8546JBB, 
do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio 
con carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
A2.-15.07.07/EX.- EXENCIÓN I.V.T.M. POR MINUSVALÍA. D. ELOY GARCÍA 
FERNÁNDEZ. 
 
Vista a solicitude de exención do IVTM presentada por D. Eloy García Fernández, 
con DNI 34.638.348-A, e domicilio na Avda. Villalba, nº 3-B, piso 1ºC, da parroquia 
de Covas, en Viveiro, no que manifesta que é propietario dun vehículo BMW 320 D 
TOURING,  con matrícula 6509 DTS, destinado para uso particular e solicita o 
cambio da exención de vehículo do anterior modelo GOLF WOLKSWAGEN e 
matrícula 5923 GJW para o mencionado anteriormente.  
 
Visto o informe emitido polo Departemento de Tesourería no que se sinala que: 
 

- Os artigos 4.1.e; 4.3. e 4.5 da Ordenanza Fiscal nº 21 de Concello de 
Viveiro, reguladora do Imposto sobre vehículos de tracción mecánica 
establece o que segue: 

 
Artigo 4.1.e: “Exención: Estarán exentos..: e) os vehículos para persoas 
de movilidade reducida.... Asemade estarán exentos os vehículos 
matriculados a nome de minusválidos para o seu uso exclusivo...” 

 
Artigo 4.3: “Respecto das exencións do IVTM que regula o artigo 93.1.e 
da referida lei reguladora das facendas locais...... Será necesario para 
a súa concesión:......copia compulsada da póliza do seguro vixente na 
que se sinale que o único conductor do vehículo é o solicitante da 
exención. Para o caso de que o vehículo sexa para transporte 
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exclusivo do minusválido, xustificante expedido polo solicitante de tal 
circunstancia e da persoa ou persoas encargadas do seu transporte....“ 

 
- Na póliza do seguro vixente presentada polo solicitante interesado consta 

como conductor habitual do vehículo unha persoa diferente á que solicita a 
exención, propietario do vehículo; asemade maniféstase por parte do 
titular do vehículo que o mesmo está destinado exclusivamente ó seu 
transporte e ó da súa familia, non cumprindo así o establecido no artigo 
4.3 da ordenanza fiscal número 21 do Concello de Viveiro, e non 
procedendo polo tanto a exención solicitada 

 
A Xunta de Goberno local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Denegar a D. Eloy García Fernández, a exención do imposto sobre 
vehículos de Tracción mecánica para o turismo con matrícula 6509 DTS. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó solicitante e dar traslado do mesmo ó 
Departamento de Recadación para o seu coñecemento e efectos. 
 
A3.-15.07.07/EX.- EXENCIÓN I.V.T.M. POR MINUSVALÍA. D. ABEL GARCÍA 
SANTALLA. 
 
Vista a solicitude de exención do IVTM presentada por D. Abel García Santalla, con 
DNI 32.605.796-F, e domicilio na Avda. Cantarrana, nº 6-5ºD, parroquia de Covas, 
Viveiro, en base ó disposto no artigo 93.1 e) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, 
polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no 
que se recolle a exención por minusvalía. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o estipulado no 
artigo referido no parágrafo anterior, así como as disposicións establecidas no artigo 
4, punto 2.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, sinalando 
así mesmo que os interesados na concesión das exencións deberán presentar a súa 
solicitude con anterioridade á data do devengo do imposto, e en caso contrario a 
concesión da exención terá efectos dende o período impositivo seguinte ó da 
solicitude, prestando conformidade á proposta de concesión da exención solicitada, 
mentres se manteñan as circunstancias, tanto para os vehículos conducidos por 
persoas con discapacidade como ós destinados ó seu transporte, propoñendo deste 
xeito a concesión de exención de IVTM a favor da solicitante para o vehículo marca 
MERCEDES BENZ, modelo B 180 CDI, matrícula 1420 HXY, do 100% da cota 
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íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter 
indefinido. 
 
Visto o informe da traballadora social, no que se indica que procede a concesión da 
exención con carácter definitivo. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a exención de IVTM solicitada por D. Abel García Santalla, con 
DNI 32.605.796-F, e domicilio na Avda. Cantarrana, nº 6-5ºD, parroquia de Covas, 
Viveiro, marca MERCEDES BENZ, modelo B 180 CDI, matrícula 1420 HXY, do 
100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con 
carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro. 
 
A4.-15.07.07/EX.- EXENCIÓN I.V.T.M. POR MINUSVALÍA. ABILIO GOLPE OROL. 
 
Vista a solicitude de exención do IVTM presentada por D. Abilio Golpe Orol, con DNI 
76.556.521-D, e domicilio na Carreteira de Vieiro, 19-2, parroquia de Vieiro, Viveiro, 
en base ó disposto no artigo 93.1 e) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo 
que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no que 
se recolle a exención por minusvalía. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o estipulado no 
artigo referido no parágrafo anterior, así como as disposicións establecidas no artigo 
4, punto 2.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, sinalando 
así mesmo que os interesados na concesión das exencións deberán presentar a súa 
solicitude con anterioridade á data do devengo do imposto, e en caso contrario a 
concesión da exención terá efectos dende o período impositivo seguinte ó da 
solicitude, prestando conformidade á proposta de concesión da exención solicitada, 
mentres se manteñan as circunstancias, tanto para os vehículos conducidos por 
persoas con discapacidade como ós destinados ó seu transporte, propoñendo deste 
xeito a concesión de exención de IVTM a favor da solicitante para o vehículo marca 
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PEUGEOT, modelo 207 HDI, matrícula 6207 HWC, do 100% da cota íntegra do 
imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter indefinido. 
 
Visto o informe da traballadora social, no que se indica que procede a concesión da 
exención con carácter definitivo. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a exención de IVTM solicitada por D. Abilio Golpe Orol, con 
DNI 76.556.521-D, e domicilio na Carreteira de Vieiro, 19-2, parroquia de Vieiro, 
Viveiro,  marca PEUGEOT, modelo 207 HDI, matrícula 6207 HWC do 100% da cota 
íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter 
indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro. 
 
A5.-15.07.07/EX.- EXENCIÓN I.V.T.M. POR MINUSVALÍA. D. XOSÉ MARI PRIETO 
LAMAS. 
 
Vista a solicitude de exención do IVTM presentada por D. Xosé Mari Prieto Lamas, 
con DNI 33.999.999-L, e domicilio na rúa Fernando Osorio Páramo, nº 3-5ºG, 
Viveiro, en base ó disposto no artigo 93.1 e) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, 
polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no 
que se recolle a exención por minusvalía. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o estipulado no 
artigo referido no parágrafo anterior, así como as disposicións establecidas no artigo 
4, punto 2.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, sinalando 
así mesmo que os interesados na concesión das exencións deberán presentar a súa 
solicitude con anterioridade á data do devengo do imposto, e en caso contrario a 
concesión da exención terá efectos dende o período impositivo seguinte ó da 
solicitude, prestando conformidade á proposta de concesión da exención solicitada, 
mentres se manteñan as circunstancias, tanto para os vehículos conducidos por 
persoas con discapacidade como ós destinados ó seu transporte, propoñendo deste 
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xeito a concesión de exención de IVTM a favor da solicitante para o vehículo marca 
KIA, modelo OPTIMA, matrícula 8806 HMN, do 100% da cota íntegra do imposto, 
para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter indefinido. 
 
Visto o informe da traballadora social, no que se indica que procede a concesión da 
exención con carácter definitivo. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a exención de IVTM solicitada por D. Xosé Mari Prieto Lamas, 
con DNI 33.999.999-L, e domicilio na rúa Fernando Osorio Páramo, nº 3-5ºG, 
Viveiro,  marca KIA, modelo OPTIMA, matrícula 8806 HMN, do 100% da cota íntegra 
do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro. 
 
A6.-15.07.07/EX.- EXENCIÓN I.V.T.M. POR MINUSVALÍA. Dª MELBA RÚA 
VEIGA.  
 
Vista a solicitude de exención do IVTM presentada por Dª. Melba Rúa Veiga, con 
DNI 76.569.769-D, e domicilio na rúa Misericordia, 79-2º,  Viveiro, en base ó 
disposto no artigo 93.1 e) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo que se 
aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no que se 
recolle a exención por minusvalía. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o estipulado no 
artigo referido no parágrafo anterior, así como as disposicións establecidas no artigo 
4, punto 2.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, sinalando 
así mesmo que os interesados na concesión das exencións deberán presentar a súa 
solicitude con anterioridade á data do devengo do imposto, e en caso contrario a 
concesión da exención terá efectos dende o período impositivo seguinte ó da 
solicitude, prestando conformidade á proposta de concesión da exención solicitada, 
mentres se manteñan as circunstancias, tanto para os vehículos conducidos por 
persoas con discapacidade como ós destinados ó seu transporte, propoñendo deste 
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xeito a concesión de exención de IVTM a favor da solicitante para o vehículo marca 
CITROEN, modelo C 5, matrícula 1018 CYT, do 100% da cota íntegra do imposto, 
para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter indefinido. 
 
Visto o informe da traballadora social, no que se indica que procede a concesión da 
exención con carácter definitivo. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a exención de IVTM solicitada Dª. Melba Rúa Veiga, con DNI 
76.569.769-D, e domicilio na rúa Misericordia, 79-2º,  Viveiro, marca CITROEN, 
modelo C 5, matrícula 1018 CYT, do 100% da cota íntegra do imposto, para o 
exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro. 
 
A7.-15.07.07/EX.- EXENCIÓN I.V.T.M. POR MINUSVALÍA. D, ALFONSO 
VÁZQUEZ LAGE. 
 
Vista a solicitude de exención do IVTM presentada por D. Alfonso Vázquez Lage, 
con DNI 33.829.845-L, e domicilio na rúa San Pantaleón, nº 1, parroquia de Celeiro, 
Viveiro, en base ó disposto no artigo 93.1 e) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, 
polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no 
que se recolle a exención por minusvalía. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o estipulado no 
artigo referido no parágrafo anterior, así como as disposicións establecidas no artigo 
4, punto 2.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, sinalando 
así mesmo que os interesados na concesión das exencións deberán presentar a súa 
solicitude con anterioridade á data do devengo do imposto, e en caso contrario a 
concesión da exención terá efectos dende o período impositivo seguinte ó da 
solicitude, prestando conformidade á proposta de concesión da exención solicitada, 
mentres se manteñan as circunstancias, tanto para os vehículos conducidos por 
persoas con discapacidade como ós destinados ó seu transporte, propoñendo deste 
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xeito a concesión de exención de IVTM a favor da solicitante para o vehículo marca 
RENAULT, modelo MEGANE EXPESSIÓN 1.9 D, matrícula 5510 FLW, do 100% da 
cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter 
indefinido. 
 
Visto o informe da traballadora social, no que se indica que procede a concesión da 
exención con carácter definitivo. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a exención de IVTM solicitada D. Alfonso Vázquez Lage, con 
DNI 33.829.845-L, e domicilio na rúa San Pantaleón, nº 1, parroquia de Celeiro, 
Viveiro, marca RENAULT, modelo MEGANE EXPESSIÓN 1.9 D, matrícula 5510 
FLW, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese 
exercicio con carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro. 
 
B1.-15.07.07/BO.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. 
AUTOMÓVILES HNOS. PARDO, S.L. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por AUTOMÓVILES HNOS. 
PARDO, S.L., con CIF B27168145, e domicilio a efectos de notificación na rúa 
Alonso Pérez, 19, C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no artigo 5.1 da 
Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, en consonancia co 
disposto no artigo 95.6 c) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo que se 
aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no que se 
recolle a bonificación para os vehículos históricos, ou aqueles que teñan unha 
antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
LAND ROVER, modelo 88 DIESEL, matrícula LU-4424-E, con data de fabricación o 
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02-01-1980, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir 
dese exercicio con carácter indefinido. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por AUTOMÓVILES HNOS. 
PARDO, S.L., con CIF B27168145, e domicilio a efectos de notificación na rúa 
Alonso Pérez, 19, C.P. 27850, Viveiro, para o vehículo marca LAND ROVER, 
modelo 88 DIESEL, matrícula LU-4424-E, con data de fabricación o 02-01-1980, do 
100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con 
carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
B2.-15.07.07/BO.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. 
AUTOMÓVILES HNOS. PARDO, S.L. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por AUTOMÓVILES HNOS. 
PARDO, S.L., con CIF B27168145, e domicilio a efectos de notificación na rúa 
Alonso Pérez, 19, C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no artigo 5.1 da 
Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, en consonancia co 
disposto no artigo 95.6 c) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo que se 
aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no que se 
recolle a bonificación para os vehículos históricos, ou aqueles que teñan unha 
antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
J.C.B., modelo 926, matrícula E2394BCN, con data de fabricación en 1989, do 100% 
da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con 
carácter indefinido. 
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A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por AUTOMÓVILES HNOS. 
PARDO, S.L., con CIF B27168145, e domicilio a efectos de notificación na rúa 
Alonso Pérez, 19, C.P. 27850, Viveiro, para o vehículo marca J.C.B., modelo 926, 
matrícula E2394BCN, con data de fabricación en 1989,  do 100% da cota íntegra do 
imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
B3.-15.07.07/BO.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. D. JOSÉ 
RAMÓN DÍAZ EIJO. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por D. José Ramón Díaz Eijo, 
con DNI 33.854.645-W, e domicilio a efectos de notificación en Xunqueira, nº 1-10E,  
C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do 
IVTM do Concello de Viveiro, en consonancia co disposto no artigo 95.6 c) do Real 
Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei 
Reguladora das Facendas Locais, no que se recolle a bonificación para os vehículos 
históricos, ou aqueles que teñan unha antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
VOLKSWAGEN, modelo GOLF 1.8 GTI INY, matrícula LU-5259-L, con data de 
fabricación o 31-01-1990, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 
2016 e a partir dese exercicio con carácter indefinido. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por D. José Ramón Díaz Eijo, 
con DNI 33.854.645-W, e domicilio a efectos de notificación en Xunqueira, nº 1-10E,  
C.P. 27850, Viveiro, para o vehículo marca VOLKSWAGEN, modelo GOLF 1.8 GTI 
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INY, matrícula LU-5259-L, con data de fabricación o 31-01-1990, do 100% da cota 
íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter 
indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
B4.-15.07.07/BO.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. D. LUIS 
DÍAZ GARCÍA. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por D. Luis Díaz García, con 
DNI 33.759.627-C, e domicilio a efectos de notificación na rúa Margarita Pardo de 
Cela, nº 10-1º, C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no artigo 5.1 da Ordenanza 
Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, en consonancia co disposto no artigo 
95.6 c) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto 
Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no que se recolle a bonificación 
para os vehículos históricos, ou aqueles que teñan unha antigüidade mínima de 
vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
CITROEN, modelo GS, matrícula LU-9851-D, con data de fabricación o 17-04-1979, 
do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio 
con carácter indefinido. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por D. Luis Díaz García, con 
DNI 33.759.627-C, e domicilio a efectos de notificación na rúa Margarita Pardo de 
Cela, nº 10-1º, C.P. 27850, Viveiro, para o vehículo marca CITROEN, modelo GS, 
matrícula LU-9851-D, con data de fabricación o 17-04-1979, do 100% da cota 
íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter 
indefinido. 
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Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
B5.-15.07.07/BO.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. JOSÉ 
MARÍA DOVALE FERNÁNDEZ. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por D. José María Dovale 
Fernández, con DNI 33.77.247-W, e domicilio a efectos de notificación no lugar A 
Ponte, nº 10, parroquia de Landrove, C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, en 
consonancia co disposto no artigo 95.6 c) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, 
polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no 
que se recolle a bonificación para os vehículos históricos, ou aqueles que teñan 
unha antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
CITROEN, modelo DKS, matrícula LU-7663-A, con data de fabricación o 20-09-
1973, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese 
exercicio con carácter indefinido. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por D. José María Dovale 
Fernández, con DNI 33.77.247-W, e domicilio a efectos de notificación no lugar A 
Ponte, nº 10, parroquia de Landrove, C.P. 27850, Viveiro, para o vehículo marca 
CITROEN, modelo DKS, matrícula LU-7663-A, con data de fabricación o 20-09-
1973,  do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese 
exercicio con carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
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Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
B6.-15.07.07/BO.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. D. JUAN 
CARLOS LAMAS REBOREDO. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por D. Juan Carlos Lamas 
Reboredo, con DNI 15.354.169-J, e domicilio a efectos de notificación na Rúa 
Ciudad de Vivero, nº 16, C.P. 27002, Lugo, en base ó disposto no artigo 5.1 da 
Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, en consonancia co 
disposto no artigo 95.6 c) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo que se 
aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no que se 
recolle a bonificación para os vehículos históricos, ou aqueles que teñan unha 
antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
OPEL, modelo CORSA, matrícula LU-5053-I, con data de fabricación o 21-11-1986, 
do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio 
con carácter indefinido. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por D. Juan Carlos Lamas 
Reboredo, con DNI 15.354.169-J, e domicilio a efectos de notificación na Rúa 
Ciudad de Vivero, nº 16, C.P. 27002, Lugo, para o vehículo marca OPEL, modelo 
CORSA, matrícula LU-5053-I, con data de fabricación o 21-11-1986, do 100% da 
cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter 
indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
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B7.-15.07.07/BO.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. D. MANUEL 
MEJUTO ESMORIS. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por D. Manuel Mejuto Esmoris, 
con DNI 76.569.748-B, e domicilio a efectos de notificación na Avda. del Ferrol, nº 
27-1ºC, C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 
21, do IVTM do Concello de Viveiro, en consonancia co disposto no artigo 95.6 c) do 
Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei 
Reguladora das Facendas Locais, no que se recolle a bonificación para os vehículos 
históricos, ou aqueles que teñan unha antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
RENAULT, modelo 5 GT, matrícula LU-8781-J, con data de fabricación o 21-06-
1988, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese 
exercicio con carácter indefinido. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por D. Manuel Mejuto 
Esmoris, con DNI 76.569.748-B, e domicilio a efectos de notificación na Avda. del 
Ferrol, nº 27-1ºC, C.P. 27850, Viveiro, para o vehículo marca RENAULT, modelo 5 
GT, matrícula LU-8781-J, con data de fabricación o 21-06-1988, do 100% da cota 
íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter 
indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
B8.-15.07.07/BO.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. D. MANUEL 
MEJUTO ESMORIS. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por D. Manuel Mejuto Esmoris, 
con DNI 76.569.748-B, e domicilio a efectos de notificación na Avda. del Ferrol, nº 
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27-1ºC, C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 
21, do IVTM do Concello de Viveiro, en consonancia co disposto no artigo 95.6 c) do 
Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei 
Reguladora das Facendas Locais, no que se recolle a bonificación para os vehículos 
históricos, ou aqueles que teñan unha antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
SEAT, modelo 127, matrícula C-8367-C, con data de fabricación o 16-11-1973, do 
100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con 
carácter indefinido. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por D. Manuel Mejuto 
Esmoris, con DNI 76.569.748-B, e domicilio a efectos de notificación na Avda. del 
Ferrol, nº 27-1ºC, C.P. 27850, Viveiro, para o vehículo marca SEAT, modelo 127, 
matrícula C-8367-C, con data de fabricación o 16-11-1973, do 100% da cota íntegra 
do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se podran interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
B9.-15.07.07/BO.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. D. 
FRANCISCO JOAQUÍN RAMOS PARDO. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por D. Francisco Joaquín 
Ramos Pardo, con DNI 33.824.597-S e domicilio a efectos de notificación en 
Arredoada, nº 1, parroquia de Landrove, C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, en 
consonancia co disposto no artigo 95.6 c) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, 
polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no 
que se recolle a bonificación para os vehículos históricos, ou aqueles que teñan 
unha antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
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Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
YAMAHA, modelo SR 125, matrícula LU-8464-K, con data de fabricación o 14-06-
1989, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese 
exercicio con carácter indefinido. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por D. Francisco Joaquín 
Ramos Pardo, con DNI 33.824.597-S e domicilio a efectos de notificación en 
Arredoada, nº 1, parroquia de Landrove, C.P. 27850, Viveiro, para o vehículo marca 
YAMAHA, modelo SR 125, matrícula LU-8464-K, con data de fabricación o 14-06-
1989, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese 
exercicio con carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
B10.-15.07.07/B.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. D. 
FRANCISCO JOAQUÍN RAMOS PARDO. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por D. Francisco Joaquín 
Ramos Pardo, con DNI 33.824.597-S e domicilio a efectos de notificación en 
Arredoada, nº 1, parroquia de Landrove, C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, en 
consonancia co disposto no artigo 95.6 c) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, 
polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no 
que se recolle a bonificación para os vehículos históricos, ou aqueles que teñan 
unha antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
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PEUGEOT, modelo 405 19 SRI, matrícula LU-4158-L, con data de fabricación o 27-
12-1989, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese 
exercicio con carácter indefinido. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por D. Francisco Joaquín 
Ramos Pardo, con DNI 33.824.597-S e domicilio a efectos de notificación en 
Arredoada, nº 1, parroquia de Landrove, C.P. 27850, Viveiro,  para o vehículo marca 
PEUGEOT, modelo 405 19 SRI, matrícula LU-4158-L, con data de fabricación o 27-
12-1989, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese 
exercicio con carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
B11.-15.07.07/B.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. D. 
FRANCISCO JOAQUÍN RAMOS PARDO. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por D. Francisco Joaquín 
Ramos Pardo, con DNI 33.824.597-S e domicilio a efectos de notificación en 
Arredoada, nº 1, parroquia de Landrove, C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, en 
consonancia co disposto no artigo 95.6 c) do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, 
polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, no 
que se recolle a bonificación para os vehículos históricos, ou aqueles que teñan 
unha antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
PEUGEOT, modelo 405 19, matrícula C-3187-AU, con data de fabricación o 13-07-
1990, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese 
exercicio con carácter indefinido. 
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A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por D. Francisco Joaquín 
Ramos Pardo, con DNI 33.824.597-S e domicilio a efectos de notificación en 
Arredoada, nº 1, parroquia de Landrove, C.P. 27850, Viveiro,  para o vehículo marca 
PEUGEOT, modelo 405 19, matrícula C-3187-AU, con data de fabricación o 13-07-
1990, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese 
exercicio con carácter indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
B12.-15.07.07/B.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. D. JUSTO 
VILLAR PALEO. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por D. Justo Villar Paleo, con 
DNI 33.834.797-A, e domicilio a efectos de notificación na Avda. del Ferrol, nº 25-
2ºF, C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 
21, do IVTM do Concello de Viveiro, en consonancia co disposto no artigo 95.6 c) do 
Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei 
Reguladora das Facendas Locais, no que se recolle a bonificación para os vehículos 
históricos, ou aqueles que teñan unha antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
DUCATI, modelo 250 STRADA, matrícula LU-5222-E, con data de fabricación o 15-
02-1980, do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese 
exercicio con carácter indefinido. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por D. Justo Villar Paleo, con 
DNI 33.834.797-A, e domicilio a efectos de notificación na Avda. del Ferrol, nº 25-
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2ºF, C.P. 27850, Viveiro, para o vehículo marca DUCATI, modelo 250 STRADA, 
matrícula LU-5222-E, con data de fabricación o 15-02-1980, do 100% da cota 
íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter 
indefinido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
B13.-15.07.07/B.- BONIFICACIÓN I.V.T.M. VEHÍCULOS ANTIGUOS. D. JUSTO 
VILLAR PALEO. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IVTM presentada por D. Justo Villar Paleo, con 
DNI 33.834.797-A, e domicilio a efectos de notificación na Avda. del Ferrol, nº 25-
2ºF, C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 
21, do IVTM do Concello de Viveiro, en consonancia co disposto no artigo 95.6 c) do 
Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei 
Reguladora das Facendas Locais, no que se recolle a bonificación para os vehículos 
históricos, ou aqueles que teñan unha antigüidade mínima de vinte e cinco anos. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5.1 da Ordenanza Fiscal nº 21, do IVTM do Concello de Viveiro, propoñendo a 
concesión de bonificación de IVTM a favor do solicitante para o vehículo marca 
GUZZI, modelo GUZZI 65, matrícula LU-9994, con data de fabricación o 24-04-1962, 
do 100% da cota íntegra do imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio 
con carácter indefinido. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IVTM solicitada por D. Justo Villar Paleo, con 
DNI 33.834.797-A, e domicilio a efectos de notificación na Avda. del Ferrol, nº 25-
2ºF, C.P. 27850, Viveiro, para o vehículo marca GUZZI, modelo GUZZI 65, matrícula 
LU-9994, con data de fabricación o 24-04-1962, do 100% da cota íntegra do 
imposto, para o exercicio 2016 e a partir dese exercicio con carácter indefinido. 
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Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
 
C1.-15.07.07/BO.- BONIFICACIÓN I. B. I. URBANA FAMILIA NUMEROSA. Dª 
LETICIA SOTO LÓPEZ. 
 
Vista a solicitude de bonificación do IBI presentada por Dª. Leticia Soto López, con 
DNI 33.994.147-D, e domicilio a efectos de notificación na Avda. García Dóriga, nº 
15-3º esqda., C.P. 27850, Viveiro, en base ó disposto no artigo 5.3.2 da Ordenanza 
Fiscal nº 1, do IBI do Concello de Viveiro, en consonancia co disposto no artigo 74.5 
do Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da 
Lei Reguladora das Facendas Locais, no que se recolle a bonificación a favor dos 
suxeitos pasivos que ostenten a condición de titulares de familia numerosa. 
 
Visto o informe emitido pola Tesoureira Municipal, no que se recolle o establecido no 
artigo 5 punto 3.2 da Ordenanza Fiscal nº 1, do IBI do Concello de Viveiro, 
propoñendo a concesión de bonificación de IBI do 35% a favor do solicitante, 
sempre e cando non varíen as circunstancias familiares, para o inmoble con 
referencia catastral 3353922PJ1335S0013RK, nº fixo do recibo do IBI 03344337, 
para os exercicios 2016, 2017, 2018 e 2019. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, e en base á proposta emitida pola 
Tesoureira Municipal, acorda: 
 
Primeiro.-  Conceder a bonificación de IBI do 35%, a favor do solicitante, Dª. Leticia 
Soto López, con DNI 33.994.147-D, e domicilio a efectos de notificación na Avda. 
García Dóriga, nº 15-3º esqda., C.P. 27850, Viveiro, para o inmoble con referencia 
catastral 3353922PJ1335S0013RK, nº fixo do recibo do IBI 03344337, para os 
exercicios 2016, 2017, 2018 e 2019. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ó interesado, con indicación dos recursos que 
contra o mesmo se poderan interpoñer. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Recadación, 
Intervención e Tesourería do Concello de Viveiro.  
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13.- APROBACIÓN DE PADRONS. 
 
A.-15.07.07/PD1.- APROBACIÓN DO VI PADRÓN ADICIONAL I.V.T.M. XUÑO 
2015. 
 
Visto o VI Padrón Adicional, correspondente o mes de xuño de 2015, do Imposto de 
Vehículos de Tracción Mecánica. Exercicio 2015 (I.V.T.M.2015), xerado polo importe 
que a continuación se indica: 
 

Padrón IVTM Nº Recibos Exercicio Importe Total 
VI Padrón Adicional 28 2015 1.461,14 

 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Aprobar o VI Padrón Adicionaal do I.V.T.M. 2015, por importe de 1.461,14 
euros. 
 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ós efectos oportunos ós Departamentos 
de Intervención, Tesourería, Recadación e Servizos Económicos. 
 
B.-15.07.07/BJ.- BAIXAS DO I.V.T.M., EXERCICIOS 2014 E 2015. 
 
Vista a relación de baixas de recibos presentadas pola Encargada de Recadación, 
correspondentes ó IVTM dos Exercicios 2014 e 2015, pertencentes ós contribuíntes 
que se relacionan a continuación, polos motivos que se indican: 
 

CONTRIBUÍNTE D.N.I. MATRÍCULA RECIBO IMPORTE OBSERVACIÓNS 
Enrique López Pigueiras 33.857.526-P E-4750BCH 5697 40,32 € Providencia de data:26-06-

2013-Vehiculo agrícola 

Enrique López Pigueiras 33.857.526-P C-100926-E 5698 120,95 € Providencia de data:26-06-

2013-Vehiculo agrícola 

Enrique López Pigueiras 33.857.526-P C-112893-E 5699 120,95 € Providencia de data:26-06-

2013-Vehiculo agrícola 

TOTAL  ……….   3 282,22 €  
ANO 2015 

CONTRIBUÍNTE D.N.I. MATRÍCULA RECIBO IMPORTE OBSERVACIÓNS 
Chao y Orosa, S. L. B-27357011 8956DMM 1785 120,95 € Cambio de domicilio:24-09-

2014 

Costa Salgado Jesús 33.302.462-A LU-5188-H 2062 104,46.€ Data baixa definitiva:29-01-

2014 

Enrique López Pigueiras 33.857.526-P E-4750-BCH 5756 40,32 € Provicencia de data:26-06-

2013-Vehículo agrícola 
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Enrique López Pigueiras 33.857.526-P C-100926-E 5757 120,95 € Provicencia de data:26-06-

2013-Vehículo agrícola 

Enrique López Pigueiras 33.857.526-P C-112893-E 5758 120,95 € Provicencia de data:26-06-

2013-Vehículo agrícola 

Martínez Blanco Jesús 33.303.822-Y 7761-BHX 6126 104,46 € Data de Transferencia:25-09-

2014 

Pardiño Fonseca Ana 

Vanesa 

34.882.153-P LU-3048-P 7218 104,46 € Resolución da Alcaldía de 

data:04-10-2010 

Transancos Chao José 76.563.646-G LU-3041-P 10784 49,48 € Duplicado co número de 

recibo:10026(Pagado:07-05-

2015) 

Trasancos Santos Antonio 33.991.707-F 7003-HDB 10059 61,39 € Error nas letras da matrícula 

TOTAL ..........   9 827,42 €  
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Anular os recibos relacionados anteriormente, por un importe total de 
1.109,64 euros, asi como proceder á baixa dos mesmos, segundo o seguinte 
desglose: 
 

Exercicio Nº Recibos Importe TOTAL 
2014 3 282,22 €  
2015 9 827,42 € 1.109,64.-€ 

 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Intervención, 
Tesourería, Recadación e á Deputación Provincial de Lugo. 
 
14.- ESCRITOS E COMUNICACIÓNS 
 
A.-15.07.07/V.1.- Dª. Mª ALICIA ALMOINA PALEO, SOLICITANDO DEVOLUCIÓN 
DE FIANZA. 
 
Vista a solicitude de Dª. Mª. Alicia Almoina Paleo, con DNI 33.992.042-C, e domicilio 
a efectos de notificación na Ameixoa, nº 28, da parroquia de Vieiro, en Viveiro, 
presentada en data 30 de xuño de 2015 (nº de rexistro 4.927), de devolución da 
fianza depositada no seu día por importe de 600 euros, en relación coa licenza de 
obra para demolición dunha edificación, Expte. URB/263/2014. 
 
Visto o informe emitido en data 3 de xullo de 2015 polo vixiante urbanístico, no que 
se sinala que persoado no lugar comproba que o espazo público quedou en 
perfectas condicións, podendo devolver a fianza. 
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A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Proceder á devolución da fianza depositada por Dª. Mª. Alicia Almoina 
Paleo por importe de 600 euros, referente ó Expte. URB/263/2014. 
 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ó Departamento de Tesourería para 
proceder á súa devolución e á interesada. 
 
B.-15.07.07/V.2.- Dª. MARÍA DOLORES VÁZQUEZ LÓPEZ, SOLICITANDO 
CAMBIO DE VEHICULO EN LICENZA DE TAXI. 
 
Vista a solicitude de Dª. María Dolores Vázquez López, con DNI 33.993.566-A, e 
domicilio na Avda. Ferrol, nº 15-5ºB, en Viveiro, titular da licenza de taxi nº 15 deste 
Concello, manifesta que procedeu ó cambio do seu vehículo marca Peugeot 407, 
matrícula 1789-DST, polo vehículo marca PEUGEOT N5O8SW, matrícula 7074-
JGK, adxuntando copia da ficha técnica e permiso de circulación do novo vehículo e 
copia da licenza municipal de taxi correspondente ó vehículo anterior. 
 
Por parte de Secretaría indícase que según o establecido na Lei 4/2013, de 30 de 
maio, de transporte público de persoas en vehículos de turismo de Galicia pode 
autorizarse a substitución de vehículos para o exercicio da actividade sempre que o 
vehículo que substitúa ó anterior sexa máis novo e reúna as condicións esixidas 
para a prestación do servizo. 
 
Vista a documentación presentada coa solicitude de cambio de vehículo. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Autorizar o cambio de vehículo adscrito ó servizo de taxi, solicitado por, 
Dª. María Dolores Vázquez López, titular da licenza de taxi nº 15 de Viveiro, 
cambiando o vehículo marca Peugeot 407, matrícula 1789-DST, polo vehículo marca 
PEUGEOT N5O8SW, matrícula 7074-JGK, 
 
Segundo.-  Notificar o presente acordo ó interesado e ó Servizo de Mobilidade, así 
como proceder á súa anotación no Rexistro Municipal. 
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C.-15.07.07/V.3.- SOLICITANDO SUBVENCIÓN. 
 
Visto que no DOG de data 22 de xuño de 2015 publicouse a ORDE do 12 de xuño 
de 2015 pola que se establecen as bases reguladoras de subvencións de programas 
desenvolvidos polas corporacións locais para a inclusión social da poboación xitana, 
inmigrante e outras persoas en risco de exclusión, e se procede á súa convocatoria 
para o exercicio 2015, cofinanciada polo Fondo Social Europeo 2007/2013. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Aprobar os programas: “Desenvolvemento da poboación xitana” e 
“Integración social da poboación inmigrante”. 
 
Segundo.- Solicitar a subvención para os anteditos programas. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ao Centro municipal de Servizos Sociais 
para a súa tramitación. 
 
D.-15.07.07/V.4.- D. CARLOS LÓPEZ VIDERA, SOLICITANDO TRANSMISIÓN DE 
LICENZA DE TAXI. 
 
Visto o escrito de D. Carlos López Videra, con DNI 34.637.563-T, e domicilio a 
efectos de notificación na Curva de Xunqueira, nº 63-6ºC, Viveiro, mediante o que 
manifesta que é titular da licenza de taxi número once de Viveiro, cedendo a 
titularidade da mesma a Dª. María Luisa Ramos Pumares, e solicitando que se 
transmita a súa licenza a Dª. María Luisa Ramos Pumares, con DNI 76.563.290-Q, e 
con domilicio na Avda. del Ferrol, nº 41-1ºA,  que asina conxuntamente a solicitude 
como proba da súa aceptación. 
 
Visto o expediente municipal no que se constata que a licenza de taxi figura dende 
hai máis de dous anos a nome do transmitente, que está constatado no expediente 
que transmitente e adquirente están ó día nas súas obrigas tributarias e de 
seguridade social e das relacionadas coa actividade propia do servizo de taxi, consta 
así mesmo informe do Concello da non existencia de sancións pecuniarias ó titular 
da licenza como consecuencia do exercicio da actividade. Respecto ó limite máximo 
de licenzas nun mesmo titular non consta neste Concello a existencia doutra licenza 
de taxi a nome da persoa que adquire a licenza. 
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En data 27/03/2015 o órgano competente do concello de Viveiro, unha vez vista a 
solicitude presentada e verificado o cumprimento dos requisitos para autorizar a dita 
transmisión, remitiu unha copia da solicitude de transmisión e da documentación 
existente á dirección xeral competente en materia de transportes da Xunta de 
Galicia,  para que se emita informe sobre a procedencia de transmitir a autorización 
interurbana de taxi. 
 
Visto que o expediente examinado conta con toda a documentación preceptivamente 
esixida pola Lei 4/2013, do 30 de maio, de transporte público de persoas en 
vehículos de turismo de Galicia, considérase suficientemente xustificada a 
transmisión da autorización, titularidade de D. Carlos López Videra, a favor de Dª. 
María Luisa Ramos Pumares., o que conduce a emitir informe Favorable ao 
outorgamento da correspondente transmisión de autorización VT-N a favor de Dª 
María Luisa Ramos Pumares. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Autorizar a transmisión da licenza de taxi titularidade de D. Carlos López 
Videra, licenza de taxi nº 11, a favor de Dª. María Luisa Ramos Pumares. 
 
O vehículo adscrito a esta licenza, según a documentación presentada será o 
vehículo marca Citroen, matrícula 7031JBP, de 5 prazas, nº de bastidor 
VF73DAHRMEJ867420. 
 
Esta transmisión está condicionada, según o establecido no artigo 17 da Lei 4/2013 
referida, na súa eficacia, ó outorgamento da autorización interurbana de taxi ó novo 
titular. Para tal fin, unha vez autorizada a presente transmisión polo Concello e unha 
vez inscrita a nova titularidade no Rexistro de Títulos Habilitantes, a persoa 
interesada deberá solicitar á Dirección Xeral competente en materia de transportes 
da Xunta de Galicia a transmisión de autorización interurbana de taxi, que resolverá 
de xeito congruente co contido do informe emitido. No prazo máximo dun mes dende 
a notificación da autorización de transmisión desta última deberá darse inicio efectivo 
ó exercicio da actividade. 
 
O transmitente da licenza non poderá volver ser titular doutra licenza de taxi neste 
Concello ata que transcorra un período de cinco anos dende a transmisión. 
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Non se poderá realizar ningún tipo de negocio xurídico que comporte a transmisión 
das licenzas de taxi e das autorizacións interurbanas de taxi, e dos vehículos 
afectados a elas, á marxe do procedemento legalmente establecido. 
 
Segundo.- Notificar o presente acordo ós interesados, e proceder ás anotacións do 
mesmo no Departamento de Secretaría no Rexistro correspondente. 
 
 
15.- CORRECCIÓN DE ERROS. 
 
A.-15.07.07/C.1.- CORRECCIÓN DE ERRO DO EXPEDIENTE: G.- XUN/47/2015.- 
50651431A DIAZ RODRÍGUEZ JUAN, SOLICITANDO DEVOLUCIÓN DE AVAL 
DEPOSITADA PARA LICENZA DE OBRAS URB/68/2011. 
 
Visto que en data 9 de xuño de 2015 se adoptou acordo da Xunta de Goberno Local 
de devolución de aval. 
 
Visto que o referido acordo di: 
 
“(...) 
Primeiro.- Proceder a devolución da fianza depositada por D. Juan Díaz Rodríguez, 
por importe de 990 euros. 
(...)” 
 
Advertido erro de feito, xa que onde di “por importe de 990 euros” debe decir “ por 
importe de 900 euros”. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Modificar o acordo adoptado en data 9 de xuño de 2015 por contar cun 
erro de feito, quedando dito acordo do seguinte xeito: 
 
“(...) 
Primeiro.- Proceder a devolución da fianza depositada por D. Juan Díaz Rodríguez, 
por importe de 900 euros. 
(...)” 
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Segundo.- Dar traslado do presente acordo ó interesado, así como ó Departamento 
de Intervención, e ós Departamentos de Tesourería e Servizos Económicos para a 
súa tramitación. 
 
B.-15.07.07/C.2.- CORRECCIÓN DE ERRO DO EXPEDIENTE: A.-15.05.08/BA.- 
APROBACIÓN DE VEHÍCULOS PARA DAR DE BAIXA DO I.V.T.M./2014.  
 
Visto que en data 8 de maio de 2015 se adoptou acordo da Xunta de Goberno Local 
de aprobación de baixas do I.V.T.M. 
 
Visto que o referido acordo di: 
 
“(...) 
Primeiro.- Anular o recibo relacionado anteriormente, por un importe total de 49,48 
euros, asi como proceder á baixa do mesmo.  
(...)” 
 
Advertido erro de feito, xa que no escrito do interesado se solicita a devolución do 
importe ingresado correspondente ó exercicio 2014 e non a anulación do recibo, 
onde di “Anular o recibo relacionado anteriormente” debe decir “Dar traslado ó 
Departamento de Tesourería para a tramitación da solicitude de devolución de 
ingresos indebidos”. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Modificar o acordo adoptado en data 8 de maio de 2015 por contar cun 
erro de feito, quedando dito acordo do seguinte xeito: 
 
“(...) 
“Dar traslado ó Departamento de Tesourería para a tramitación da solicitude de 
devolución de ingresos indebidos”. 
 (...)” 
 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Intervención, 
Tesourería, Recadación e á Deputación Provincial de Lugo para o seu coñecemento 
e efectos. 
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16.- RECOÑOCEMENTO E LIQUIDACIÓN DE OBRIGAS. 
 
A.-15.07.07/FAC.- APROBACIÓN DE FACTURAS. 
 
Vista a proposta da Concelleiro de Facenda, D. Jesús Fernández Fernández, coa 
conformidade da Intervención, que recolle facturas e obrigas, co seguinte listado: 
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 220150005974  ADO 07/07/2015 2015       3380 22609 1.429,14 S2817014J / MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE. DIRECCION 
 GENERAL DE COSTAS 
 22015001620 9900656375111 ACTIVIDADES CULTURALES Y 1.429,14 MOD. 990 COD. 065 DOC. 9900656375111 CANON OCUPACION 
 DEPORTIVAS. FESTEJOS TEMPORAL PARA FESTAS PATRONAIS DE S. JUAN DE COVAS DO 
 22 A 26/6/15 

 
 220150005975  ADO 07/07/2015 2015       3380 22609 91,64 S2817014J / MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE. DIRECCION 
 GENERAL DE COSTAS 
 22015001621 9900666146734 ACTIVIDADES CULTURALES Y 91,64 MOD. 990 COD. 065 DOC. 9900666146734 REPLANTEO 
 DEPORTIVAS. FESTEJOS AUT01/15/27/0046 DE FESTAS S. JUAN DE COVAS DO 22 A 26/6/15 

 
 220150005980  ADO 07/07/2015 2015       132 22104 3.908,30 B70310636 / MASEIMU VESTUARIO, S.L. 
 22015000263 A/9 VESTUARIO.POLICIA LOCAL 3.908,30 FRA.A/9 VESTIARIO E COMPLEMENTOS UNIFORMIDADE POLICIA 
 LOCAL 
 2015       132 22104 726,00 
 22015001559 VESTUARIO.POLICIA LOCAL 726,00 
 Total Importe... 4.634,30 
 Total Saldo...... 4.634,30 

 
 220150005981  ADO 07/07/2015 2015       3380 22609 2.950,00 G27388321 / ASOCIACION AMIGOS DO CASCO VELLO 
 22015001399 1 ACTIVIDADES CULTURALES Y 2.950,00 FRA. 1 POR MONTAXE E DESMONTAXE DO BELEN NA PRAZA DE 
 DEPORTIVAS. FESTEJOS SANTA MARIA NADAL 2014-2015 

 
 220150005982  ADO 07/07/2015 2015       340 22609 457,38 33817691D / EXPOSITO ROUCO MARIA DIGNA 
 22015001400 1322 ACTIVIDADES CULTURALES Y 457,38 FRA. 1322 170 CARTEIS A COLOR ENDURO E CARTELERIA, 
 DEPORTIVAS. DEPORTES FOLLETOS E RIFAS A COLOR FEIRA DAS MAULAS,2015 
 2015       3300 22609 953,48 
 22015001401 ACTIVIDADES CULTURALES Y 953,48 
 DEPORTIVAS. CULTURA 
 Total Importe... 1.410,86 
 Total Saldo...... 1.410,86 

 
 220150005983  ADO 07/07/2015 2015       912 226 1.546,38 R2700002E / DIOCESE DE LUGO 
 22015001402 3/399 GASTOS DIVERSOS ORGANOS DE 1.546,38 FRA. 3/399 CONFECCION DE 73000 PAPELETAS 5 MODELOS. 
 GOVERNO ELECCIONS MUNICIPAIS 24-05-2015 

 
 220150005984  ADO 07/07/2015 2015       340 22601 1.237,01 G27027028 / ASPANANE (ASOC.DE PAIS DE NENOS E 
 ADOLESCENTES CON NEC.ESPEC 
 22015001557 F60/15 ATENCIONS PROTOCOLARIAS 1.237,01 FRA. F60/15 322 CAMISETAS CON IMPRESION DIANTEIRA E 
 EVENTOS DEPORTIVOS ESPALDA PARA GRUPO XIMNASIA RITMICA 
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 220150005985  ADO 07/07/2015 2015       3300 212 2.843,50 76408106J / SUAREZ CARRODEGUAS CONSTANTE 
 22015001558 168 EDIFICIOS Y OTRAS 2.843,50 FRA. 168 POR MATERIAIS E MAN DE OBRA EN TAPAR GOTEIRAS 
 CONSTRUCCIONES. CULTURA NO TEATRO P. DIAZ E NA CASA DO CONCELLO 

 
 220150005986  ADO 07/07/2015 2015       132 226 70,00 34635292Y / PERNAS LAGE LUIS 
 22015001626 ALC/436/2015 GASTOS DIVERSOS.POLICIA LOCAL 70,00 CUSTO RENOVACION E TAXA PERMISO DE CONDUCCION DA 
 CLASE BTP ESIXIBLE PARA O DESEMPEÑO DAS SUAS 
 FUNCIONS 

 
 220150005987  ADO 07/07/2015 2015       132 226 70,00 33320919Z / NOVO TEIJEIRO, JESUS 
 22015001627 ALC/437/2015 GASTOS DIVERSOS.POLICIA LOCAL 70,00 CUSTO RENOVACION E TAXA PERMISO DE CONDUCCION DA 
 CLASE BTP ESIXIBLE PARA O DESEMPEÑO DAS SUAS 
 FUNCIONS 

 
 220150005988  ADO 07/07/2015 2015       2310 461 1.640,38 P2700000I / DIPUTACION PROVINCIAL DE LUGO 
 22015001628 LIQUIDACION A DIPUTACIONES, CONSEJOS O 1.640,38 PROGRAMA TELEASISITENCIA CONCELLO DE VIVEIRO 
 CABILDOS INSULARES. AGOSTO,SETEMBRO,OUTUBRO,NOVEMBRO E DECEMBRO, 2014 

 
 220150006009   O 010908057813 07/07/2015 2015       165 22100 143,55 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410948601 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 143,55 FRA.01150410948601 REF.010908057813 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO RUA ALEXANDRE BOVEDA S/N DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006010   O 010908008892 07/07/2015 2015       2317 22100 59,34 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410948814 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 59,34 FRA.01150410948814 REF.010908008892 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL ATALLO B S/N MAGAZOS DE 
 12-03/12-04-15 

 
 220150006011   O 010908043245 07/07/2015 2015       165 22100 41,64 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410950387 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 41,64 FRA.01150410950387 REF.010908043245 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO CASANOVA B S/N VIEIRO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006012   O 010908015455 07/07/2015 2015       165 22100 55,95 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410950395 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 55,95 FRA.01150410950395 REF.010908015455 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO BIMBIAL B S/N MAGAZOS DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006013   O 010908051715 07/07/2015 2015       2317 22100 33,07 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410950976 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 33,07 FRA.01150410950976 REF.010908051715 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL GRUPO ESCOLAR ACCESO 18 BJO DE 
 12-03/12-04-15 
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 220150006014   O 010908046152 07/07/2015 2015       165 22100 40,45 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410951340 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 40,45 FRA.01150410951340 REF.010908046152 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO ACEAS B S/N DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006015   O 010908013109 07/07/2015 2015       165 22100 15,91 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410951856 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 15,91 FRA.01150410951856 REF.010908013109 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO CATRO CAMIÑOS CELEIRO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006016   O 010908013028 07/07/2015 2015       165 22100 86,96 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410951857 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 86,96 FRA.01150410951857 REF.010908013028 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO ATALAIA S/N CELEIRO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006017   O 010908013113 07/07/2015 2015       165 22100 32,77 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410951858 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 32,77 FRA.01150410951858 REF.010908013113 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO CATRO CAMIÑOS CELEIRO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006018   O 010908027767 07/07/2015 2015       4300 22100 94,61 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000395 01150410951873 ENERXÍA ELECTRÍCA OFICINA 94,61 FRA.01150410951873 REF.010908027767 ENERXIA ELECTRICA 
 TURISMO OFICINA DE TURISMO AV. RAMON CANOSA S/N DE 
 12-03/12-04-15 

 
 220150006019   O 010908034263 07/07/2015 2015       150 22100 45,87 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150410952327 ENERGÍA ELÉCTRICA.SERVICIOS 45,87 FRA.01150410952327 REF.010908034263 ENERXIA ELECTRICA 
 MULTIPLES IRMANS VILAR PONTE DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006020   O 010908043239 07/07/2015 2015       165 22100 25,77 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410954579 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 25,77 FRA.01150410954579 REF.010908043239 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO CASANOVA VIEIRO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006021   O 010908020396 07/07/2015 2015       165 22100 63,82 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410954700 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 63,82 FRA.01150410954700 REF.010908020396 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO FURADIÑA S/N DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006022   O 010908036065 07/07/2015 2015       2317 22100 111,84 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410954783 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 111,84 FRA.01150410954783 REF.010908036065 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL GRUPO ESCOLAR S/N DE 
 12-03/12-04-15 
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 220150006023   O 010908004611 07/07/2015 2015       165 22100 73,63 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410954881 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 73,63 FRA.01150410954881 REF.010908004611 ENERXIA ELECTRICA CRU 
 PÚBLICO S/N  DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006024   O 010908042386 07/07/2015 2015       165 22100 17,36 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410954979 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 17,36 FRA.01150410954979 REF.010908042386 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO POMBAL B S/N  DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006025   O 010908009611 07/07/2015 2015       165 22100 64,11 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410955039 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 64,11 FRA.01150410955039 REF.010908009611 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO PORTO DO S/N  DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006026   O 010908043571 07/07/2015 2015       165 22100 114,59 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410955084 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 114,59 FRA.01150410955084 REF.010908043571 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO PENA S/N VIEIRO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006027   O 010908031964 07/07/2015 2015       165 22100 136,28 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410955135 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 136,28 FRA.01150410955135 REF.010908031964 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO VILAR S/N GALDO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006028   O 010908022350 07/07/2015 2015       165 22100 147,45 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410955282 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 147,45 FRA.01150410955282 REF.010908022350 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO SAN LAZARO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006029   O 010908008953 07/07/2015 2015       165 22100 19,52 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410955318 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 19,52 FRA.01150410955318 REF.010908008953 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO ALVARELLE S/N DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006030   O 010908017772 07/07/2015 2015       2317 22100 151,46 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410955558 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 151,46 FRA.01150410955558 REF.010908017772 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL XUNQUEIRA B 171 DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006031   O 010908008044 07/07/2015 2015       165 22100 61,24 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410955732 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 61,24 FRA.01150410955732 REF.010908008044 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO MISERICORDIA S/N DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006032   O 010908010387 07/07/2015 2015       132 22100 12,09 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000384 01150410955799 ENERGÍA ELÉCTRICA. RED 12,09 FRA.01150410955799 REF.010908010387 ENERXIA ELECTRICA 
 SEMAFÓRICA.POLICIA LOCAL SEMAFORO SUASBARRAS S/N COVAS DE 12-03/12-04-15 
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 220150006033   O 010908028535 07/07/2015 2015       164 22100 271,43 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000388 01150410955950 ENERXIA ELÉCTRICA.CEMITERIO 271,43 FRA.01150410955950 REF.010908028535 ENERXIA ELECTRICA 
 MUNICIPAL CEMITERIO PE DE BOI B S/N BJO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006034   O 010908015459 07/07/2015 2015       165 22100 125,92 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410958809 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 125,92 FRA.01150410958809 REF.010908015459 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO CALES B S/N MAGAZOS DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006035   O 010908017515 07/07/2015 2015       165 22100 176,90 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410959093 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 176,90 FRA.01150410959093 REF.010908017515 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO XUNQUEIRA S/N DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006036   O 010908021991 07/07/2015 2015       165 22100 49,22 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410959245 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 49,22 FRA.01150410959245 REF.010908021991 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO XUNQUEIRA B 2B DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006037   O 010908005013 07/07/2015 2015       165 22100 128,09 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410959296 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 128,09 FRA.01150410959296 REF.010908005013 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO GRANDE S/N CELEIRO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006038   O 010908008014 07/07/2015 2015       161 22100 102,45 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000387 01150410959924 ENERXIA ELECTRICA, ABASTEC. 102,45 FRA.01150410959924 REF.010908008014 ENERXIA ELECTRICA 
 AUGA E SANEAMENTO ESTACION BOMBEO XUNQUEIRA S/NDE 12-03/12-04-15 

 
 220150006039   O 010908014133 07/07/2015 2015       150 22100 8,25 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150410959958 ENERGÍA ELÉCTRICA.SERVICIOS 8,25 FRA.01150410959958 REF.010908014133 ENERXIA ELECTRICA 
 MULTIPLES IRMANS VILAR PONTE 40 DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006040   O 010908056534 07/07/2015 2015       150 22100 109,13 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150410961415 ENERGÍA ELÉCTRICA.SERVICIOS 109,13 FRA.01150410961415 REF.010908056534 ENERXIA ELECTRICA 
 MULTIPLES MISERICORDIA 33 BJO ECCE HOMO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006041   O 010908018026 07/07/2015 2015       2317 22100 97,05 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410962958 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 97,05 FRA.01150410962958 REF.010908018026 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL ESPIÑO B 1 BJO BOIMENTE DE 
 12-03/12-04-15 
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 220150006042   O 010908014377 07/07/2015 2015       165 22100 55,74 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410963133 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 55,74 FRA.01150410963133 REF.010908014377 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO PALLETE S/N LANDROVE DE 12-03/12-04-15 

 

 220150006043   O 010908044647 07/07/2015 2015       2317 22100 34,84 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410963406 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 34,84 FRA.01150410963406 REF.010908044647 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL CAL DO SAPO VIEIRO DE 
 12-03/12-04-15 

 
 220150006044   O 010908042393 07/07/2015 2015       165 22100 42,99 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410963438 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 42,99 FRA.01150410963438 REF.010908042393 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO POMBAL B S/N DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006045   O 010908045116 07/07/2015 2015       165 22100 526,60 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410963929 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 526,60 FRA.01150410963929 REF.010908045116 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO RAMON CANOSA AVDA S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006046   O 010908010384 07/07/2015 2015       132 22100 9,99 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000384 01150410964209 ENERGÍA ELÉCTRICA. RED 9,99 FRA.01150410964209 REF.010908010384 ENERXIA ELECTRICA 
 SEMAFÓRICA.POLICIA LOCAL SEMAFORO BIMBIAL S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006047   O 010908047241 07/07/2015 2015       165 22100 101,19 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410964233 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 101,19 FRA.01150410964233 REF.010908047241 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO BIMBIAL S/N MAGAZOS DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006048   O 010908032883 07/07/2015 2015       165 22100 98,16 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410964328 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 98,16 FRA.01150410964328 REF.010908032883 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO MARIÑA TRAV S/N  DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006049   O 010908045399 07/07/2015 2015       165 22100 96,72 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410964460 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 96,72 FRA.01150410964460 REF.010908045399 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO ALONSO PEREZ S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006050   O 010908057327 07/07/2015 2015       165 22100 86,35 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410965604 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 86,35 FRA.01150410965604 REF.010908057327 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO CASTELOS DOS S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006051   O 010908012732 07/07/2015 2015       3231 22100 48,44 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000377 01150410966006 ENERXIA ELECTRICA DOS 48,44 FRA.0115041096006 REF.010908012732 ENERXIA ELECTRICA 
 COLEXIOS COLEXIO PURISIMA S/N BJO CELEIRO DE 12-03-12-04-15 
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 220150006052   O 010908029868 07/07/2015 2015       165 22100 20,06 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410967049 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 20,06 FRA.01150410967049 REF.010908029868 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO PASTOR DIAZ S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006053   O 010908042041 07/07/2015 2015       165 22100 69,70 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410967131 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 69,70 FRA.01150410967131 REF.010908042041 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO COVA S/N VIEIRO DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006054   O 010908030662 07/07/2015 2015       491 22100 19,99 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000390 01150410967220 ENERXIA ELECTRICA, REEMISORES 19,99 FRA.01150410967220 REF.010908030662 ENERXIA ELECTRICA 
 TV E RADIO REEMISOR VILARES MERILLE DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006055   O 010908028758 07/07/2015 2015       165 22100 30,52 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410967224 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 30,52 FRA.01150410967224 REF.010908028758 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO JUAN G.NAVIA CASTRILLON AVDA S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006056   O 010908020236 07/07/2015 2015       165 22100 106,15 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410967322 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 106,15 FRA.01150410967322 REF.010908020236 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO CORREIDORA B S/N GALDO DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006057   O 010908010380 07/07/2015 2015       132 22100 12,22 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000384 01150410968394 ENERGÍA ELÉCTRICA. RED 12,22 FRA.01150410968394 REF.010908010380 ENERXIA ELECTRICA 
 SEMAFÓRICA.POLICIA LOCAL SEMAFORO XUNQUEIRA B S/N  DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006058   O 010908043155 07/07/2015 2015       2317 22100 47,30 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410968643 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 47,30 FRA.01150410968643 REF.010908043155 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL ATALLO B S/N MAGAZOS DE 
 12-03-12-04-15 

 
 220150006059   O 010908007194 07/07/2015 2015       165 22100 130,27 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410969085 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 130,27 FRA.01150410969085 REF.010908007194 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO CRISTO B S/N LANDROVE DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006060   O 010908034270 07/07/2015 2015       150 22100 19,46 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150410969142 ENERGÍA ELÉCTRICA.SERVICIOS 19,46 FRA.01150410969142 REF.010908034270 ENERXIA ELECTRICA 
 MULTIPLES IRMANS VILAR PONTE 40 DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006061   O 010908044325 07/07/2015 2015       2317 22100 179,06 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410971114 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 179,06 FRA.01150410971114 REF.010908044325 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL CALVO BJO S.PEDRO DE 
 12-03-12-04-15 
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 220150006062   O 010908025034 07/07/2015 2015       165 22100 20,01 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410971843 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 20,01 FRA.01150410971843 REF.010908025034 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO CASTELO S/N MAGAZOS DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006063   O 010908021203 07/07/2015 2015       165 22100 94,69 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410971862 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 94,69 FRA.01150410971862 REF.010908021203 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO BARALLA S/N GALDO DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006064   O 010908051720 07/07/2015 2015       2317 22100 35,73 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410971877 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 35,73 FRA.01150410971877 REF.010908051720 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL GRUPO ESCOLAR ACCESO 15 BJO DE 
 12-03-12-04-15 

 
 220150006065   O 010908053973 07/07/2015 2015       2317 22100 96,56 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410971938 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 96,56 FRA.01150410971938 REF.010908053973 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOGULTURAL RUA GRANDE S/N CELEIRO DE 
 12-03-12-04-15 

 
 220150006066   O 010908026300 07/07/2015 2015       165 22100 147,41 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410972007 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 147,41 FRA.01150410972007 REF.010908026300 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO XUNQUEIRA 131 DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006067   O 010908042399 07/07/2015 2015       165 22100 31,92 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410972214 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 31,92 FRA.01150410972214 REF.010908042399 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO POMBAL S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006068   O 010908024268 07/07/2015 2015       150 22100 229,15 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150410972244 ENERGÍA ELÉCTRICA.SERVICIOS 229,15 FRA.01150410972244 REF.010908024268 ENERXIA ELECTRICA 
 MULTIPLES ALMACEN OBRAS VERXELES S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006069   O 010908046484 07/07/2015 2015       2317 22100 62,28 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410972674 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 62,28 FRA.01150410972674 REF.010908046484 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL CALVOSO B 13 CHAVIN DE 
 12-03-12-04-15 

 
 220150006070   O 010908045379 07/07/2015 2015       165 22100 33,07 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410972758 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 33,07 FRA.01150410972758 REF.010908045379 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO GRANXA S/N VIEIRO DE 12-03-12-04-15 

 



 

 

 

 

Dependencia 

XUN.- XUNTA DE GOBERNO LOCAL 
62.- MOC  
 

Fecha 

13-07-15 10:18    

Documento 

XUNZI0B0  
 

Expediente 

...  
 

Concello de Viveiro, Praza Maior nº1, 27850 Viveiro (LUGO) * Tlf: 982 56 01 28 * e-mail: concello@viveiro.es  

Concello de Viveiro 

 

 

 
 

 220150006071   O 010908027753 07/07/2015 2015       165 22100 25,85 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410972826 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 25,85 FRA.01150410972826 REF.010908027753 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO MISERICORDIA S/N COVAS DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006072   O 010908003913 07/07/2015 2015       165 22100 134,99 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410973053 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 134,99 FRA.01150410973053 REF.010908003913 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO RUA NOVA B.A S/N MAGAZOS DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006073   O 010908041984 07/07/2015 2015       165 22100 207,32 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410975461 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 207,32 FRA.01150410975461 REF.010908041984 ENERXIA ELECTRICA RIO 
 PÚBLICO PEDROSO  DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006074   O 010908048093 07/07/2015 2015       2317 22100 144,12 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410975812 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 144,12 FRA.01150410975812 REF.010908048093 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CALLE GRANXAS 61 BJO DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006075   O 010908050062 07/07/2015 2015       491 22100 8,36 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000390 01150410975816 ENERXIA ELECTRICA, REEMISORES 8,36 FRA.01150410975816 REF.010908050062 ENERXIA ELECTRICA 
 TV E RADIO ESCOURIDO DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006076   O 010908013912 07/07/2015 2015       165 22100 70,72 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410975939 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 70,72 FRA.01150410975939 REF.010908013912 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO CAPILLA CAPELA MAGAZOS DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006077   O 010908005025 07/07/2015 2015       165 22100 86,48 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410976093 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 86,48 FRA.01150410976093 REF.010908005025 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO RIOBARBA CTRA S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006078   O 010908027299 07/07/2015 2015       165 22100 64,15 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410976172 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 64,15 FRA.01150410976172 REF.010908027299 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO MUELLE B S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006079   O 010908037638 07/07/2015 2015       2317 22100 34,79 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410976227 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 34,79 FRA.01150410976227 REF.010908037638 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL VALADO B 8 BJO VALCARRIA  DE 
 12-03-12-04-15 

 
 220150006080   O 010908053396 07/07/2015 2015       161 22100 110,68 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000387 01150410976374 ENERXIA ELECTRICA, ABASTEC. 110,68 FRA.01150410976374 REF.010908053396 ENERXIA ELECTRICA 
 AUGA E SANEAMENTO ESTACION DE BOMBEO PANELA B S/N MAGAZOS  DE 
 12-03-12-04-15 
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 220150006081   O 010908052760 07/07/2015 2015       165 22100 66,08 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410976443 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 66,08 FRA.01150410976443 REF.010908052760 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO AREA B S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006082   O 010908007938 07/07/2015 2015       165 22100 107,81 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410976706 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 107,81 FRA.01150410976706 REF.010908007938 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO CALVARIO CELEIRO DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006083   O 010908010727 07/07/2015 2015       132 22100 31,36 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000384 01150410978053 ENERGÍA ELÉCTRICA. RED 31,36 FRA.01150410978053 REF.010908010727 ENERXIA ELECTRICA 
 SEMAFÓRICA.POLICIA LOCAL SEMAFORO FERROL AVDA DO S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006084   O 010908054564 07/07/2015 2015       165 22100 124,29 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410978075 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 124,29 FRA.01150410978075 REF.010908054564 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO PARAISO B S/N DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006085   O 010908010093 07/07/2015 2015       165 22100 49,53 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410979739 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 49,53 FRA.01150410979739 REF.010908010093 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO XUNQUEIRA B S/N  DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006086   O 010908049811 07/07/2015 2015       165 22100 264,81 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410979881 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 264,81 FRA.01150410979881 REF.010908049811 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO PONTE B S/N LANDROVE DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006087   O 010908003595 07/07/2015 2015       165 22100 140,81 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410979960 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 140,81 FRA.01150410979960 REF.010908003595 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO PEDRO FARTO S/N  DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006088   O 010908015783 07/07/2015 2015       165 22100 87,04 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410980193 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 87,04 FRA.01150410980193 REF.010908015783 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO LAGOA B 1 GALDO  DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006089   O 010908021208 07/07/2015 2015       165 22100 58,73 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410980432 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 58,73 FRA.01150410980432 REF.010908021208 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO VILAR S/N GALDO DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006090   O 010908037640 07/07/2015 2015       165 22100 47,73 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410980537 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 47,73 FRA.01150410980537 REF.010908037640 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO NOGUEIRAS ESTRADA DAS S/N DE 12-03-12-04-15 
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 220150006091   O 010908012383 07/07/2015 2015       165 22100 130,26 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410980926 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 130,26 FRA.01150410980926 REF.010908012383 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO IGLESIA B  S/N MAGAZOS DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006092   O 010908049316 07/07/2015 2015       2317 22100 40,12 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150410981261 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 40,12 FRA.01150410981261 REF.010908049316 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL  IGLESIA B 4 BJO LANDROVE DE 
 12-03-12-04-15 

 
 220150006093   O 010908044206 07/07/2015 2015       165 22100 116,26 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150410981308 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 116,26 FRA.01150410981308 REF.010908044206 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO MONTALBAN B S/N VIEIRO DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006094   O 010908013932 07/07/2015 2015       165 22100 77,40 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150411065947 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 77,40 FRA.01150411065947 REF.010908013932 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO VEIGA B S/N MAGAZOS DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006095   O 010908052363 07/07/2015 2015       165 22100 37,35 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150411071631 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 37,35 FRA.01150411071631 REF.010908052363 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO FARO B SN FARO DE 12-03-12-04-15 

 
 220150006096   O 010908051658 07/06/2015 2015       165 22100 20,11 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150411093069 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 20,11 FRA.01150411093069 REF.010908051658 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO PASEO LUIS CEBREIRO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006097   O 010908020231 07/07/2015 2015       165 22100 152,48 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150411113136 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 152,48 FRA.01150411113136 REF.010908020231 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO AREAL B VIEIRO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006098   O 010908020225 07/07/2015 2015       165 22100 64,14 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150411123351 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 64,14 FRA.01150411123351 REF.010908020225 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO BORRALLEIROS VIEIRO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006099   O 010908041192 07/07/2015 2015       342 22100 27,02 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000389 01150411134246 ENERGÍA ELÉCTRICA. INST. 27,02 FRA.01150411134246 REF.010908041192 ENERXIA ELECTRICA 
 DEPORTIVAS CAMPO DE FUTBOL SOUTO DA FEIRA VIEIRO DE 12-03/12-04-15 

 
 220150006100   O 010908047590 07/07/2015 2015       491 22100 54,70 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000390 01150411301305 ENERXIA ELECTRICA, REEMISORES 54,70 FRA.01150411301305 REF.010908047590 ENERXIA ELECTRICA 
 TV E RADIO REEMISOR TORA S/N DE 25-02/22-04-15 
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 220150006101   O 010908008688 07/07/2015 2015       165 22100 711,38 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000376 01150211657053 ENERGÍA ELÉCTRICA.ALUMBRADO 711,38 FRA.01150211657053 REF.010908008688 ENERXIA ELECTRICA 
 PÚBLICO MISERICORDIA  DE 12-01/12-02-15 

 
 220150006102   O 010908036082 07/07/2015 2015       150 22100 151,79 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150411338169 ENERGÍA ELÉCTRICA.SERVICIOS 151,79 FRA.01150411338169 REF.010908036082 ENERXIA ELECTRICA 
 MULTIPLES CONSTANZA DE CASTRO BJO DER DE 25-02/24-04-15 

 
 220150006103   O 010908035650 07/07/2015 2015       2317 22100 67,28 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000392 01150411403743 ENERXÍA ELECTRÍCA CENTROS 67,28 FRA.01150411403743 REF.010908035650 ENERXIA ELECTRICA 
 SOCIO CULTURAIS CENTRO SOCIOCULTURAL CAL DO SAPO VIEIRO DE 
 26-02/25-04-15 

 
 220150006252  ADO 07/07/2015 2015       1532 210 315,00 B27221548 / ARIAS Y CASABELLA S.L. 
 22015000074 15/193 INFRAEST.Y BIENES 315,00 FRA.15/193 TRABALLOS DE LIMPEZA E DESESCOMBRO NA 
 NATURALES.PAVIMENTACION VIAS FEIRA VERXELES 
 PUBLICAS 
 2015       1532 210 1.500,00 
 22015000454 INFRAEST.Y BIENES 1.500,00 
 NATURALES.PAVIMENTACION VIAS 
 PUBLICAS 
 Total Importe... 1.815,00 
 Total Saldo...... 1.815,00 

 
 220150006253   O 07/07/2015 2015       1623 22799 1.306,80 B15356553 / UTRAMIC, S.L. 
 22015000417 01-150583 OTROS TRABAJOS REALIZADOS 1.306,80 FRA. 01-150583 ABRIL, 2015 XESTION E TRATAMENTOS 
 POR OTRAS EMPRESAS Y PROFES. RESIDUOS VOLUMINOSOS PUNTO LIMPO 

 
 220150006254   O 07/07/2015 2015       920 22200 4.328,11 A82018474 / TELEFONICA DE ESPAÑA, S.A. 
 22015000042 60-A598-112586 COMUNICACIONS TELEFONICAS, 4.328,11 FRA. 60-A598-112586 XANEIRO, 2015 FACTURACION PLANA 
 SERVICIOS XERAIS EMPRESAS FIJA MODALIDAD: FACTURACIÓN PLANA 

 
 220150006488  ADO 07/07/2015 2015       1532 210 40,61 B33024522 / IBERICA DE REVESTIMENTOS, S.L. 
 22015001649 Emit- 36 INFRAEST.Y BIENES 40,61 FRA. 36 SMTRO. DE PINTURAS E MATERIAIS DIVERSOS PARA 
 NATURALES.PAVIMENTACION VIAS REPARCIONS SEÑALIZACION VIAL, TEATRO, PASOS PEONS .. 
 PUBLICAS 1-15/4/2015 
 2015       342 210 233,48 
 22015001650 INSTALACIONES 233,48 
 DEPORTIVASINFRAESTRUCTURAS Y 
 BIENES NATURALES. 
 2015       1532 210 95,24 
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22015001651 INFRAEST.Y BIENES 95,24 
 NATURALES.PAVIMENTACION VIAS 
 PUBLICAS 
 2015       3300 212 36,83 
 22015001652 EDIFICIOS Y OTRAS 36,83 
 CONSTRUCCIONES. CULTURA 
 2015       1532 210 425,28 
 22015001653 INFRAEST.Y BIENES 425,28 
 NATURALES.PAVIMENTACION VIAS 
 PUBLICAS 
 2015       1532 210 283,14 
 22015001654 INFRAEST.Y BIENES 283,14 
 NATURALES.PAVIMENTACION VIAS 
 PUBLICAS 
 2015       1532 210 141,57 
 22015001655 INFRAEST.Y BIENES 141,57 
 NATURALES.PAVIMENTACION VIAS 
 PUBLICAS 
 Total Importe... 1.256,15 
 Total Saldo...... 1.256,15 

 
 220150006490  ADO 07/07/2015 2015       3261 226 172,73 B82080177 / RICOH ESPAÑA SLU 
 22015001656 840341808 GASTOS DIVERSOS.UNED 172,73 FRA.840341808 MAIO-XULLO, 2015 CARGO FIXO SERVIZO 
 FOTOCOPIADORA UNED 

 
 220150006491  ADO 07/07/2015 2015       3261 226 118,22 B82080177 / RICOH ESPAÑA SLU 
 22015001657 840351883 GASTOS DIVERSOS.UNED 118,22 FRA.840351883 5532 FOTOCOPIAS IMPRESORA UNES DE 
 1-2/30-4-2015 

 
 220150006492   O 07/07/2015 2015       920 22200 310,28 A82018474 / TELEFONICA DE ESPAÑA, S.A. 
 22015000042 60-A598-112587 COMUNICACIONS TELEFONICAS, 310,28 FRA. 60-A598-112587 XANEIRO, 2015 FACTURACION PLANA 
 SERVICIOS XERAIS EMPRESAS VARIABLE MODALIDAD: FACTURACIÓN PLANA 

 
 220150006493  ADO 0/JKP04063 07/07/2015 2015       920 22000 120,59 A27142462 / SISTEMAS DE OFICINA DE LUGO,S.A.  (CANON) 
 22015001658 1503060 COMPRA DE MATERIAL CORRENTE 120,59 FRA. 1503060 9.366 FOTOCOPIAS OFICINA INTERVENCION 
 NON INVENTARIABLE, SERV. XERAIS 24-4/27-5-2015 (60570-60769/577650-583724/213650-216743) 

 
 220150006494   O 07/07/2015 2015       3231 22700 272,25 B27155043 / LIMPIEZAS VIVEIRO, S.L.U. 
 22015000414 1 150136 LIMPIEZA Y ASEO DE COLEXIOS. 272,25 FRA. 150136 MAIO, 2015 LIMPEZA ESCOLAS DE MAGAZOS E 
 XUNQUEIRA 
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 220150006495   O 07/07/2015 2015       9240 223 330,00 B27179969 / AUTOS MORAN, S.L. 
 22015000229 Emit- 26 TRANSPORTES. PARTICIPACION 330,00 FRA. 26 MAIO, 2015 Transporte desde San Andrés de Boimonte a 
 VECIÑAL Viveiro todolos xoves e o primeiro e o terceiro domingo 

 
 220150006496   O 07/07/2015 2015       150 202 1.205,79 33672230T / SANTOS FREIRE ENCARNACION 
 22015000235 4 ARRENDAMIENTOS DE EDIFICIOS 1.205,79 FRA.4 ABRIL, 2015 ALUGUER NAVE CELEIRO 
 SERVICIOS MULTIPLES 

 
 220150006497   O 07/07/2015 2015       150 202 1.205,79 33672230T / SANTOS FREIRE ENCARNACION 
 22015000235 5 ARRENDAMIENTOS DE EDIFICIOS 1.205,79 FRA.5 MAIO, 2015 ALUGUER NAVE CELEIRO 
 SERVICIOS MULTIPLES 

 
 220150006498  ADO 07/07/2015 2015       920 22000 74,42 B15342348 / GRAFICAS DE ASTURIAS,S.L. 
 22015000069 492/15 COMPRA DE MATERIAL CORRENTE 74,42 FRA.492/15 SMTRO. DE 50 IMPRESOS DECLARACION BENS 
 NON INVENTARIABLE, SERV. XERAIS PATRIMONICAIS E 50 POSIBLE INCOMPATIBILIDADE 
 CONCELLEIROS 

 
 220150006499  ADO 07/07/2015 2015       3231 213 243,73 A28161396 / ASISTENCIA TECNICA INDUSTRIAL, S.A.E. 
 22015001004 034219 MANTENEMENTO DA MAQ. 243,73 FRA.034219 INSPECCION DAS INSTALACIONS ELECTRICAS DO 
 INSTALACIONS DOS COLEXIOS COLEXIO CEIP COVAS (7-05-2015) 

 
 220150006500  ADO 07/07/2015 2015       3231 213 243,73 A28161396 / ASISTENCIA TECNICA INDUSTRIAL, S.A.E. 
 22015001004 034218 MANTENEMENTO DA MAQ. 243,73 FRA.034218 INSPECCION DAS INSTALACIONS ELECTRICAS DO 
 INSTALACIONS DOS COLEXIOS COLEXIO SAN ROQUE  (30-04-2015) 

 
 220150006501  ADO 07/07/2015 2015       3231 213 219,53 A28161396 / ASISTENCIA TECNICA INDUSTRIAL, S.A.E. 
 22015001004 034217 MANTENEMENTO DA MAQ. 219,53 FRA.034217 INSPECCION DAS INSTALACIONS ELECTRICAS DO CE 
 INSTALACIONS DOS COLEXIOS LOIS TOBIO (EDIFICIO 2) (30-04-2015) 

 
 220150006502  ADO 07/07/2015 2015       3231 213 243,73 A28161396 / ASISTENCIA TECNICA INDUSTRIAL, S.A.E. 
 22015001004 034216 MANTENEMENTO DA MAQ. 243,73 FRA.034216 INSPECCION DAS INSTALACIONS ELECTRICAS DO CE 
 INSTALACIONS DOS COLEXIOS LOIS TOBIO (EDIFICIO 1) (28-04-2015) 

 
 220150006503  ADO 07/07/2015 2015       3232 22799 13.666,67 B15922230 / AURORA, PILAR Y ANA, S.L. 
 22015000318 09- 05 OTROS TRABAJ.REALIZADOS POR 13.666,67 FRA. 05 MAIO,2015  XESTION DA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL 
 OTRAS EMPR Y PROFES. GARDERIA DE VIVEIRO  (64 USUARIOS/A) 

 
 220150006504  ADO 07/07/2015 2015       3260 212 502,48 B27193762 / CONSTRUDECO NORTE, S.L. 
 22015001659 FA15-005473 EDIFICIOS Y OTRAS 502,48 FRA.FA15-005473 12 LUCES LED  E ARANDELAS PARA 
 CONSTRUCCIONES. REPARACIONS CONSERVATORIO DE MUSICA 
 CONSERVATORIO 
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 220150006505  ADO 07/07/2015 2015       3300 22799 605,00 34948379V / MOSQUERA MOURE AVELINO ANXO 
 22015001660 15/2015 ACTUACIONES CULTURALES 605,00 FRA.15/2015  XORNADA DE ANIMACION CON CONTACONTOS EN 
 CONTRATADAS CON ASOCIACIONES ESCOLAS E NO CONCELLO15-05-2015 E NAMORATE DA TERRA 
 2-5-15 

 
 220150006506  ADO 07/07/2015 2015       9240 223 761,20 B27179969 / AUTOS MORAN, S.L. 
 22015001661 Emit- 28 TRANSPORTES. PARTICIPACION 761,20 FRA. 28  Polo servizo realizado desde Viveiro a Madrid o 19 de 
 VECIÑAL Decembro de 2014, esperar e regreso 

 
 220150006507  ADO 07/07/2015 2015       3300 22602 312,40 B27000637 / EL PROGRESO,S.L. 
 22015001662 Q7 4055 PUBLICIDAD E PROPAGANDA 312,40 FRA. 4055 EL PROGRESO A MARIÑA 17/05/2015 / 284 EXEMP. 
 CULTURA ENT. LETRAS GALEGAS 

 
 220150006509  ADO 07/07/2015 2015       920 22602 212,96 B27000637 / EL PROGRESO,S.L. 
 22015001663 11505 654 PUBLICIDAD E PROPAGANDA, 212,96 FRA. 654 INSERCION ANUNCIO DE AUTORIZACION ECONOMICA 
 SERVICIOS XERAIS PARA OBRAS LG. AUGADOCE AREA FARO. JESUS LOUZAO 72701  
 16/05/2015 

 
 220150006510  ADO 07/07/2015 2015       3300 213 109,00 B27235555 / FUTURES INFOGRAFIA, S.L. 
 22015001664 405/ V15 MAQUINARIA, INSTALACIONES 109,00 FRA.405/ V15 1 MONITOR HANNSG HE 195 APB PARA TEATRO 
 TÉCNICAS Y UTILLAJE. CULTURA 

 
 220150006511  ADO 07/07/2015 2015       920 22002 138,01 B27235555 / FUTURES INFOGRAFIA, S.L. 
 22015001665 406/ V15 MATERIAL INFORMATICO NON 138,01 FRA.406/ V15 3 TONER, 2 CARTUCHOS PARA OFICINA 
 INVENTARIABLE, SERV. XERAIS INFORMATICA 

 
 220150006512  ADO 07/07/2015 2015       920 22002 8,00 B27235555 / FUTURES INFOGRAFIA, S.L. 
 22015001666 409/ V15 MATERIAL INFORMATICO NON 8,00 FRA.409/ V15 1 LATIGUILLO UTP 10 M. PARA OFICINA 
 INVENTARIABLE, SERV. XERAIS CONCELLEIRA FACENDA 

 
 220150006513  ADO 07/07/2015 2015       920 22002 241,99 B27235555 / FUTURES INFOGRAFIA, S.L. 
 22015001667 411 /V15 MATERIAL INFORMATICO NON 241,99 FRA.411 /V15 SMTRO. DE 6 TONER 4 CARCUHOS E 1 TARRINA 
 INVENTARIABLE, SERV. XERAIS 25 CD-R PARA DEPARTAMENTO DE INFORMATICA 

 
 220150006514  ADO 07/07/2015 2015       920 22002 17,00 B27235555 / FUTURES INFOGRAFIA, S.L. 
 22015001668 412 /V15 MATERIAL INFORMATICO NON 17,00 FRA.412 /V15 3 CINTAS COMPATIBLES PARA DEPARTAMENTO 
 INVENTARIABLE, SERV. XERAIS INFORMATICA 

 



 

 

 

 

Dependencia 

XUN.- XUNTA DE GOBERNO LOCAL 
62.- MOC  
 

Fecha 

13-07-15 10:18    

Documento 

XUNZI0B0  
 

Expediente 

...  
 

Concello de Viveiro, Praza Maior nº1, 27850 Viveiro (LUGO) * Tlf: 982 56 01 28 * e-mail: concello@viveiro.es  

Concello de Viveiro 

 

 

 
 

 220150006515  ADO 07/07/2015 2015       920 22002 293,51 B27235555 / FUTURES INFOGRAFIA, S.L. 
 22015001669 416 /V15 MATERIAL INFORMATICO NON 293,51 FRA.416 /V15 SMTRO. DE 1 FONTE ALIMENTACION, 4 
 INVENTARIABLE, SERV. XERAIS CARTUCHOS E 1 FUNDA PVC PARA DEPARTAMENTO DE 
 INFORMATICA 

 
 220150006516  ADO 07/07/2015 2015       920 22002 465,00 B27235555 / FUTURES INFOGRAFIA, S.L. 
 22015001670 417 /V15 MATERIAL INFORMATICO NON 465,00 FRA.417/ V15 SMTRO. DE 11 TONERS PARA DEPARTAMENTO 
 INVENTARIABLE, SERV. XERAIS DE INFORMATICA 

 
 220150006517  ADO 07/07/2015 2015       4300 22699 25,00 B27235555 / FUTURES INFOGRAFIA, S.L. 
 22015001671 188 /S15 OTROS GASTOS DIVERSOS 25,00 FRA.188 /S15 SERVIZO ASISTENCIA TECNICA, DESCARGAR 
 FONTE ALIMENTACION, COMPROBAR E ELIMINAR ERRORES DE 
 INICIO 

 
 220150006518  ADO 07/07/2015 2015       920 22000 4,65 76543927L / JIMENEZ DIAZ, AFRICA 
 22015001672 A/208 COMPRA DE MATERIAL CORRENTE 4,65 FRA.A/208 3 PLANOS A1 DE 1 DOBLADOS PARA OFICINA 
 NON INVENTARIABLE, SERV. XERAIS URBANISMO 

 
 220150006519  ADO 07/07/2015 2015       920 22000 624,36 B27021237 / PRELO, S.L. 
 22015000069 1500002454 COMPRA DE MATERIAL CORRENTE 624,36 FRA.1500002454 240 UNIDADES 500 H PAPEL A4 PARA OFICINAS 
 NON INVENTARIABLE, SERV. XERAIS MUNICPIAIS 

 
 220150006520   O 07/07/2015 2015       3321 22001 86,66 76556434Z / LAGE LOPEZ, MARIA DEL CARMEN 
 22015000233 1/154 PRENSA, REVISTAS, LIBROS Y 86,66 FRA.1/154 MAIO, 2015 SUSCRIPCION A XORNAIS BIBLIOTECA (LA 
 OTRAS PUBLICACIONES. VOZ DE GALICIA, EL PAIS, REVISTA SABER VIVIR, MUY 
 BIBLIOTECA INTERESANTE) 

 
 220150006521   O 07/07/2015 2015       221 16008 152,46 B15282734 / CENTRO MEDICO AS PIAS S.L. 
 22015000904 150903 ASISTENCIA 152,46 FRA.150903 CONTRATO DE VIXIANCIA DA SAUDE DE DATA 
 MÉDICO-FARMACÉUTICA.FUNCIONAR 9-MAIO-2015 PARA 168 TRABALLADORES 
 IOS 

 
 220150006522  ADO 07/07/2015 2015       3300 22609 270,60 B27102839 / GOMEZ TRAVIESO S.L. 
 22015001673 2455 ACTIVIDADES CULTURALES Y 270,60 FRA. 002455 SMTRO. DE FLORES PARA ALFOMBRAS FLORAIS 
 DEPORTIVAS. CULTURA CORPUS, 2015 

 
 220150006527   O 07/07/2015 2015       920 22201 1.551,42 A83052407 / SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y TELEGRAFOS SA 
 22015000039 4001562249 COMUNICACIONS POSTAIS E 1.551,42 FRA. 4001562249 MAIO, 2015 GASTOS ENVIO DE CARTAS E 
 TELEMATICAS, SERVICIOS XERAIS DOCUMENTOS POSTAIS 
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Concello de Viveiro 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Aprobar a relación de facturas e certificacións de obra que antecede, 
recoñecendo as obrigas que derivan das mesmas.  
 
Segundo.- Dar conta do referido acordo ós Departamentos de Intervención, 
Tesourería e Servizos Económicos. 
 
B.-15.07.07/CER.- CERTIFICACIÓN  Nº 1 E FINAL DA OBRA DENOMINADA: 
"REPOSICIÓN DE FIRMES EN CAMINOS RURALES DE TITULARIDAD 
MUNICIPAL DE VIVEIRO-LUGO (PROGRAMA 2014-2015)". 
 
Vista a certificación Nº 1 e final da Obra denominada: “Reposición de firmes en 
camiños rurais de titularidade municipal de Viveiro-Lugo (Programa 2014-2015)”, por 
importe de 130.880,86 euros, a abonar ó adxudicatario (Carferlo S.L.), fiscalizada de 
conformidade por Intervención. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Aprobar a certificación Nº 1 e final da Obra denominada: “Reposición de 
firmes en camiños rurais de titularidade municipal de Viveiro-Lugo (Programa 2014-
2015)”, por importe de 130.880,86 euros, a abonar ó adxudicatario (Carferlo S.L.). 
 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ós Departamentos de Intervención, 
Tesourería e Contratación para o seu coñecemento e efectos. 
 
 
17.- AUTORIZACIÓN E DISPOSICIÓN DE GASTOS. 
 
A.-15.07.07/AUT.- AUTORIZACION DE GASTOS. 
 
Vista a relación de gastos presentada polos Concelleiros, coa fiscalización previa de 
conformidade pola Intervención, certificando a existencia de crédito, co seguinte 
listado: 
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   220150005990 RC/ 07072015 16/06/2015 2015       340 223 -3.500,00 
 22015000158 PROPOSTA GAS TRANSPORTES. ANULACION POR GASTO 2014 RETENCION DE CREDITO PARA 
 DESPRAZAMENTOS DO CLUBE BALONCESTO VIVEIRO 

 
 220150005991 RC/ 07072015 16/06/2015 2015       340 223 -4.500,00 
 22015000159 PROPOSTA GAS TRANSPORTES. ANULACION POR SER GASTO 2014 RETENCION DE CREDITO 
 PARA DESPRAZAMENTOS DA ESCOLA DE FUTBOL VIVEIRO 

 
 220150005992 RC/ 07072015 16/06/2015 2015       340 223 -6.500,00 
 22015000160 PROPOSTA GAS TRANSPORTES. ANULACION POR SER GASTO 2014 RETENCION DE CREDITO 
 PARA DESPRAZAMENTOS DO VIVEIRO SD 

 
 220150005993 RC/ 07072015 16/06/2015 2015       340 223 -4.500,00 
 22015000161 PROPOSTA GAS TRANSPORTES. ANULACION POR SER GASTO 2014 RETENCION DE CREDITO 
 PARA DESPRAZAMENTOS DO PRAIA DE COVAS 

 
 220150006251 RC 07072015 30/06/2015 2015       1532 210 315,00 
 22015001642 PROPOSTA GAS INFRAEST.Y BIENES 315,00 RETENCION DE CREDITO POR DIFERENCIA IVA TRABALLOS DE 
 NATURALES.PAVIMENTACION VIAS LIMPEZA E DESESCOMBRO NA ZONA DA FEIRA VERXELES 
 PUBLICAS 
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A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Aprobar a autorización de gastos recollida no listado que antecede. 
 
Segundo.- Dar conta do presente acordo ao Departamento de Intervención. 
 
 
18.- ROGOS E PREGUNTAS. 
 
15.07.07/ROG.- ROGOS E PREGUNTAS. 
 
Intervén D. Jesús Fernández Fernández para facer referencia ó problema existente 
en Covas coa “piscina” de auga verde onde se ía construir un edificio. 
 
Intervén D. Jesús Fernández Cal para dicir que se leva tres anos negociando e que 
está todo no xulgado, apuntando que se fixo unha desratización. 
 
Intervén D. Jesús Fernández Fernández para facer referencia ó problema existente 
en Magazos cos continuos cortes de auga. 

 
Intervén D. Jesús Fernández Cal para dicir que hai continuas roturas en Chavín, 
Landrove e Magazos, xa que a tubería ten uns corenta anos, e que cando rompe a 
empresa non pode esperar 24 horas para arranxalo. Engade que se arranxou ata 
Xunqueira e que en Verxeles se fixo unha obra e quedaban aislados dos cortes, 
pero as vivendas que dan fronte ó Camiño Vello non teñen o problema arranxado. 
 
  
 
 
E non habendo máis asuntos que tratar, por parte da Sra. Alcaldesa levántase a 
sesión, sendo as 18:30 horas do día 07 de xullo de 2015, extendéndose de todo o 
tratado a presente acta, da que eu Secretaria dou fe. 
 

 


